CTPONTEXHVKA

reynina KOMMNODAHMWM®

Lunep DELTA

Ten. 8-800-700-85-33

VIHCTpyKUMA NO 3KCATyaTaumn
KaTanor 3anacHbix Yacten

rMAPOBPALLATEND
DELTA




Mosra

in Rock!

COOEPAKAHNE

[IPEANCIIOBIIE . o e 4
PErMCTRALUMOHHBIN OMAHK . ...ttt e e e e e e e e e e 6
BB I CHUE. . . o 8
1. MEPBI BE3OTIACHOCT U e 10
2. EXXEQHEBHASA MPOBEPKA BOJbLLUMX MOENEV TMOPOBPALLATENEN. ... 1
3. [TPABWJTIA 3ATIPOCOB MO OBOPYAOBAHWMIO DELTA ... .o 12
4, CTAHOAPTHAA KOMITIEKTALIA . o 13
5. BUADI CLEMHBIX YCTPOUCTB ... 14
6. MOHTAX CLIEMHbIX YCTPOWCTB. OAHOMANBLEBAA MOABECKA . ..o 15
7. MOHTAX CLIEMHbIX YCTPOMCTB. ABYXMAJIbLEBAA MOOBECKA ... 17
8. MOHTAX CLIEMHbIX YCTPOMCTB. MOABECKA COMOPOWM. . ..o 19
9. MOHTAX TVIIPOBPALLATENEV-CBAEKPYTOB DELTA RD150/RD250 ..o 21
10. KPEMJTEHVE TMAPOBPALLATENA HA ABTOKPAHDI . ... o 23
11. KPEMJIEHVE TMOPOBPALLATENA HA MOIMPY34KIK C BOPTOBBIM MOBOPOTOM.............. 26
12. TVOPABITNMHECKOE COEVIHEHWMIE . .. 28
13. TVPAB/IMYECKOE COEAVHEHME MOHTAMX OPEHAXHOW TINHUN ..o 30
14. TVOPABITMHECKOE COEAVHEHWME . .. 31
15. TTEPBOHAYATTIBHAA TTPUPABOT KA. L . 32
16. [NO3VLINOHNPOBAHNME TAPOBYPA . . 33
17. MOHTAXK BYPOBOTO LUHEKA . . 34
18. BYPEHWE C MPUMEHEHVEM YONMHUTENEV OUKCUPOBAHHOW JJIAHDBL . ..o 35
19. JEMOHTAX YOJMHUTENEN OUKCUPOBAHHOW JJIAHDL ... 36
20. MOATOTOBKA PABOYUEM 3OHbI. . ... 37
21 TTOPALOK PABOTD . . o e 38
22, [OPV3OHTATIBHOE BYPEHUE ... 40
23. PEKOMELALIM TIO BYPEHUIKO . .o 42
24, BVIHTOBDBIE CBAV (OTTOPDI) ..o 43
25, TPAHCTIOPTUIPOBK A 44
26. TEXHNYECKOE OBCITY KNMBAHME N CMA3BKA 45
27. VI3HOC PEXKYLUMX OETATIEM LLUHEKA « . 52
28. SAMEHA 3YBbEB HA LUHEKE . . o 53
29. HEMCTIPABHOCTU M UMX YCTPAHEHWE .. 54
30. TAPAHTUMHBIE OBABATENIBCTBA. . ..ot 56
KATANOI 3BAMACHDBIXYMACTEW ... . 57
Mopenu DELTA RD .. .o 58
MoOBEMU DELTA D . . o 106



‘-_‘\elfa ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!

[PEAMNCIOBVIE PETICTPALIMOHHbBIV BITAHK

YBaXKaeMblii 3aKazumk! 3anonHuTe 3TOT BMaHK ¥ XpaHWTe ero BMecTe C MHCTPYKLUMEN Mo 3KCrayaTaumn.
KonnekTns komnaHnu «Tpaanumsa-K» bnarogaput Bac 3a 3akas 1 nprobpeTeHne Hallero nnenvs. Mol
Hageemca, uTo ruapospallatens DELTA Bam MOHPaBUTCA M NO3BOMUT MEXaHWU3UPOBATb M 0bnerynTb
TPyA Ha Bawem npeanpuATin. Mbl ¢ 6OMbLIMM BHUMAHWEM OTHECeMCA KO BCEM BalMM MOXenaHUam

NO YNYUWEHNIO ero KOHCTPYKUMN. Balim 3amedyaHna 1 OT3biBbl O paboTe rmapoBpallatens npocum co- v © 000 Kommamnn
obLWaTb Ham. Wa,qnunn-l(
Haw appec: 115583, Mockea, yn. Eneukas, 4. 26
Poccuma, 115583, MockBa, yn. Eneukas, a. 26. /d: (495) 727-40-69
OO0 KomnaHusa «Tpaamumna-K» www tradicia-k.ru
T/ (495) 727-40-69

www.tradicia-k.ru Mopenb rvgpospatiartens:

mail@tradicia-k.ru

. CepuitHblin Homep:
Llenb HacTosAweln NHCTRYKLMM MO SKCMyaTaumy — NpeaocTaBuTb MHGOPMaLMio Mo Npasunnam besonac-

HOW 3KCNNyaTaumy 0bopyaoBaHuA. [lepes ncnonb3osaHnem 060pPyA0BaHNA HEOOXOANMO BHMMATENbHO
O3HAKOMUTbCA C HACTOALLEN UHCTPYKLMEN. [laTa V3roTOBNEHNS:

I/IHCbOpMaLLI/IF! Mo OornncbiIBaeMomy O60pyﬂOBaHI/HO COCTaBJieHa Mo COCTOAHMIO Ha MOMEHT elro rnpons-
BOMCTBa. /I3roToBMTENb OCTAB/AET 33 cobon MPaBO BHOCUTb M3MEHEHKA B KOHCTPYKLMWIO be3 npeasapu- MocTaBluk/annep:
Te/IbHOTO yBeAOMIEeHWA.

AKTyanbHas BEPCHA MHCTPYKLWM BCeraa HaxoauTCA Ha Hallem caiTe B pasgene «[uapospaliarent flata MpoAaKM KOHEUHOMY MOMb30BATENIO:

DELTA».

. Bnapeney nnm onepatop:
OTBETCTBEHHOCTb 3a pgoBefgeHvie 0O NoJib30BaTed Hagl1exallen I/IHd)OpMaLI,I/II/I no 6e30MacHOCTU IKC-

nnyaTaLmn 000pyaOBaHMSA NEXMT Ha NMPOAABLIE.

Mapka 1 Mogenb 6a30BOM MalLHbI:

I'Ipumeqaume: Bcerga yKa3blBal7lTe Cepl/ll‘l'IHbll‘/'I HOMep nspenuva Bo Bcex COO6I.I.IEH|/IFIX,
HanpaBiAaembiX Ballemy nocraBmMKy/Awnepy.




Morra Mosra

in Rock! in Rock!

Ha cnyyan obpallieHvs no rapaHTu AaHHbIA PerncTPauUmnoHHbIA GnaHK Ao/mKeH ObiTb 3aMOfHeH 1 BO3- [nA rapaHTUiiHbIX 0653aTeNnbCTB 060POTHAA CTOPOHA AAHHOW CTPaHULIbl JOJHKHA 6bITb

BpatleH aunepy komnaHum OO0 KomnaHua «Tpaauumis-K» B TeueHne 14 aHern ¢ 4atbl BBOAA NPOAYKLMN 3anoJiHeHa U BO3BpaLyeHa Aunepom NpousBoAUTENIO MO agpecy:
B 3CKMyaTaLuio..

Poccuma, 115583, MockBa, yn. Eneukas, 4. 26.
OO0 KomnaHusa «Tpaamumna-K»

v ® 00 Komman T/ (495) 727-40-69
Wa””"”g-K www.tradicia-k.ru

mail@tradicia-k.ru

115583, Mocksa, yn. Eneukas, 4. 26
T/&: (495) 727-40-69
www.tradicia-k.ru

Mogenb ruapospallatens:

CepumHbIn HoMep:

Mpu nonyyeHun rugpoBpawjatTens

[laTta nsrotoBneHus:

Ob6s3aTeNIbHO NpoYKTarTe Ha Tabnuuke (WnNAnKe) MHPOPMALIMIO C MACMOPTHLIMA AaHHbI-
MW BaLLEro rmpoBpaLlatens, YTobbl 3HaTb NapameTpbl PACXoda 1 AaBNEHVA ryapasiye-
CKOW KMOKOCTW, MPW KOTOPbIX JOMKEH SKCM/yaTMPOBaTbCA rapospallaresb.

[1aTa NPOAAI KOHEUHOMY MONb30BaTENIO; YbeanTechb B TOM, Y4TO NapameTpbl Pacxofa v AaBneHnd B ruapocncteme Batlen 6asoson
MaLLMHbI COOTBETCTBYIOT XapaKTepuCTvKam 060pyLoBaHWA. He fonyckanTe npesbilleHns

MaKCUManbHbIX 3HAYeHM PaCXoda W AaBNeHnd, T. K. B 3TOM CJly4ae )J,GI7ICTBI/I€ FapaHT
Bnagenew wnv onepatop: rnpeKkpallaeTca.

MNocTaBuwmk/ounep:

Mapka 1 Mofenb 633080V MalLMHbI: ﬂﬂﬂ yﬂ,O6CTBa npw nocneanyrmx O6p8LLL€HI/IF1X, pekomMeHayeTCA nepeHecT BCe AaHHble C TabNMYKM
(LLII/IJ'I,D,a) B MaHyaJl K TmapOBpaLllaTeNto Wi B MHOE MEeCTO, e BCE 3TV [dHHbIE COXPaHATCA.

npumeqauue: Bcerga yKa3b|Ba|7|1'e Cepllll7lell7l HOMep nspgenna Bo Bcex cooﬁmeumax,
HanpaBiaemMbiX Baluemy nocraBmMKy/nunepy.

99-5172“3 Poccma 115583, Mockea,
O elta yn. Eneukan, o. 26

www.tradicia-k.ru

M : 3aBopcKoli Homep: Bec:

‘ H H K

Makc.
MNOTOK:

oT ao n/MUH

Makc.

oT il 6ap

[<]

LL)
s BT S R




égeh%

in Rock!

BBEAEHNE

000 KomnaHua «Tpaamumsa-K» bnarogapnt Bac 3a NOKYMKy ee 06opyaoBaHua. [laHHoe pyKoBOACTBO Mo
SKCyaTaumm obecneymnt Bac BCelt HeObXxoaMMOn MHGopmMaLmen ana 6e3onacHom paboTsl ¢ 0bopyao-
BaHMEM.

[MapoBpaLLaTeNy, KOTopble NpeasaraeT koMnaHnsa «Tpaauums-K» Obiii CKOHCTPYMPOBaHbI AM1A UCMOMb-
30BaHVIA HENOCPECTBEHHO CO CLIEMHBIMIA YCTPOMCTBAMM, WHEKAMK, YIIMHUTENAMN U CbEMHbIMM fieTa-
NAMKN NOCTaBNEHHbIMM KOMMaHMen «Tpaanuma-Ky. [Mpn ncnonb3oBaHmnm B AaHHOM KOMMAEKTe 1 Npw Npa-
BMIbHOM OOCNYKMBaHNW AaHHOE 060pYyAOBaHMe obecneunT 6e3onacHoe 1 AONrOCPOYHOE OypeHie.

MNepen Hauanom 1Cronb3oBaHNA 0O0PYAOBaHMA 0OPaTVTE BHUMAHME Ha CrefytoLLee:

« Bce rvppoBpallaren nocTaBnsoTca 3arnonHeHHbIMY HEOOXOAVMbIM KONMMUECTBOM Macsa 1 roToBbl K
pabore.

« [MapaBnnyeckne WnaHm AOMKHbI ObiTb MOACOEAVHEHDI 1 GUTUHIM 3aKPYUEHbI C MPABWIbHbIM KpyTA-
LM MOMEHTOM.

« Ecnv gna mopenu Ballero ruapoBpaliatens HeoOXo4MMa OPeHaKHas NUHNA, APEHaXK AOMKEH ObITb
NoAcoeaMHEH NMPaBUIbHO.

« PaboTaTb C rmapoBpatiatenemM MOXHO TOMbKO MOCe NMPOBEPKM paboyein 30HbI.

BHUMAHUE!
Ha KpaHOoBble MaHVNYNATOPHbIE YCTaHOBKM (KMY) 11 aBTOKpaHbl YCTaHaBIMBAKOTCA TONbKO
ruapoBpatlatenu cepum CD (OCHaLLEHHbIe NPefoXPaHNTENbHBIMI KanaHaMy).

NMPEQOCTEPEXXEHUA U 3AMEYAHNA!

ITOT CUMBON CAYKWUT 418 0603HAUeHVs BaXKHOW MHGOPMaLIW. ECin Bbl BUAMTE [aHHbIN
CVYIMBOJSI, 00PaTUTE BHMaHWE Ha NOTEHLMAbHbIE BO3MOXHOCTY PUCKA A1 BAC 1 OKPY»Ka-
IOLWMX. BHUMATENBHO UnTaliTe KOMMEHTAPWIN,CONMPOBOXKAAEMbIE STUM CYMBOSIOM.

MNpumevanne

JaHHY0 MHCTRYKUMIO MO 3KCMyaTaumm CnefyeT UCNOob30BaTb COBMECTHO C MHCTPYKLMEN MO 3KCMTY-
aTaumm 6a3oBOM MalWHbIL VIHCTPYKLMW NO 3KCMyaTaLmmy ABAAITCA HEOTbeMIEMON YacTbio MaLLVHBI U
0b0pyAoBaHVA 1 ANA NPOCTOThI M ONePaTUBHOCTM MCMONb30BaHMA AOMXKHbI XPaHWUTbCA BMeCTe C Mallu-
HOW B NErKOAOCTYNMHOM MecTe.

HoBble vnm OONOMHUTENbHBIE 3K3EMMNAPbI UHCTPYKUMM MOXHO MOMYYUTb Yepes Aunepa KOMMaHuu
«Ipagnuma-K» nnv Hanpamyto y OO0 KomnaHusa «Tpagnumna-Ko.

‘-_‘\elta

in Rock!

000 KomnaHwus «Tpaﬂmuvm—K» MOCTOAHHO CTPEMUTCA K YTyHLLIEHWNIO CBOUX |/I3)J|eJ'II/II7I N K paClmpeHno
dCCOPTUMEHTA, NMOSTOMY OCTaBJIAET 3a cobo MpaBO B noboe BpemH, 6e3 yBeﬂOMﬂeHl/IVI N KaKNX-Nnbo
O6ﬂ3aTeﬂbCTB, N3IMEHATb TEXHNYECKNE XaPaKTEPUCTNKN I/BJJ'eJ'II/II;I. KoMnaHWs He HeceT HMKakow OTBeT-
CTBEHHOCTW 3@ BO3MOMHbIE HECOBMaAAEHNA MEXY TEXHNYECKNMWN XaPaKTEPUCTUKaMW MallH 1 X OTMA-
CaHAMN, Oﬂy6ﬂl/IKOBaHHbIMI/I paHee.

Mpu 3aKa3e 3anacHbIx YacTeil Bceraa coobLanTe cepuiiHbli HOMEP MaPOBPALLATENS, YKa3aHHbIM Ha 3a-
BOLCKOW Tabnnyke.

COBJIIOAANTE MEPbI BE3OMACHOCTI!
HecobnoaeHve mep 6€30MacHOCTA 1 HEOCTOPOXHOE ObpallieHe C 060PYAOBAHMEM MO-
KEM MPVBECTM K CEPbEe3HbIM TPABMaM Ui Jaxke CMepTU.

NMPEAOCTEPEXEHUA N 3AMEYAHUA!

[Nepen Hauyanom paboTbl ¢ 060PYAOBaAHMEM BCE MOMb30BATENN AOMKHBI O3HAKOMUTLCA C
WHCTPYKUMEN MO 3KCryaTaummn 1 6e30nacHoCTv 1 yoeanTbCcA B MOIHOM ee MOHMAHNM.
[Mpu Hannume Nbbix cCoMHeHWn, obpatntech B OO0 KomnaHua «Tpaauuma-K» nnm K aBTo-
PV30BaHHOMY annepy Komnanum «Ipaanumna-K», 4o Hauana 1cnonb3oBaHna obopynoBaHuA.




‘-_‘\elfa

in Rock!

1. MEPbBI BE3OTACHOCTW

Bcerna nposepsaite pabounii y4acTok nepes Hadanom pabotbl. BypeHve nop semnei
MOXET MPUBECTU K NMOPAKEHWIO NEKTPUUECKMM TOKOM U B3PbIBY BCIEACTBME KOHTAK-
Ta C HEBUANMbBIMU UCTOUYHMKAMM OMACHOCTU, TaKUMI KaK SNeKTpuueckme kabenm v ra-
30MPOBO/bI.

« Hukoraa He skcnnyatupymTe rnapoBpallatenb 6e3 NoAHOro MOHNMAHNUA MHCTRYKUMW O SKCyaTaLmm
ruapospatlatens 1 6azoson malmHbl. OO0 KomnaHua «Tpaauuma-K» pekoMeHayeT nonyymTb NOAHbIN
WHCTPYKTaX OT Annepa nepeq Hauyanom MCNonb30BaHVA rMapoBpaLlaTens.

« Hukorga He paborTaiiTe C ruapoBpallaTenem, eciiv Bbl MIoxo cebs uyBcTByeTe GU3nYecKn Unm Ncuxo-
NOrMYECKM, a TakKe Nof AeNCTBMEM HAPKOTUYECKIX BELLECTB WM anKOronsA, KOTOpble YXYALIAloT peak-
LMIO 1 CHUXKAIOT CNOCOOHOCTb MPUHUMATD MNPaBUAbHbIE PELLIEHNS.

« Bcerna nepen Hayanom nobbix paboT ybeamTecs B TOM, UTO 6a30BasA MallViHa HaxoauTCA B 6e30MacHoM
1 YCTOMYMBOM MOMOMKEHNN 1 UTO ee ABUraTeNb BbIK/TIOYEH.

« Hukorga He paboTaiite € rmapoBpallatenem Npu Haauumy U3HOLLIEHHbIX, MOBPEXAEHHbBIX MV Hefo-
CTaloWMx aetanem. VIcnonb3ynTe TONbKO OPUrMHANbHbIE 3aMacHble AeTanu.

« HyKorga He No3BONANTE MOCTOPOHHMM (B T. Y. 1 >KMBOTHbIM) HAXOAUTLCA B pafnyce 6 MeTpoB OT pabo-
Uel 30Hbl. Takxe He NOo3BONANTe HeCOBEPLLEHHONETHUM UMETb AOCTYN K paboTe C rmapoBpalliatenem.
Huvikorga He Gypute rybixe, uem AnnHa LHEKa.

HI/IKOF,Ela He OCTaBnAnTe roptoye-cMasoyHbie MaTepralibl BOMM3M BO3MOMHOIO UCTOY-
HWKa BO3ropaHnA.

Bcerpa 3almianTe ceba v OKpyKatoLLyto cpefly OT TOKCUYHbIX MTMAPaBANYeCKX Macer,
CMa30YHbIX MATEPMANOB 1 BbIX/IOMHbIX ra30B.

Bcerna youpaiiTte Ha3ag AnviHHbIE BOMIOCH! M CHYMATE YKpallieHua nepes pabotol. Mc-
Nonb3yinTe YAobHYI0 AnA PaboTbl OAeX Y NMOAXOAALIEro pasmepa.

Hukoraa He ncnonb3ayiTe ofexay, KOTopas MOXET MOonacTb B KPYTALWMIACA WHEK Un
BO BPALLAIOLWMECH YaCTV MMAPOBPaLLATENA.

Bcerpa 3alyiianTe pyku, Tak Kak LIHEK MMeeT oCTpble YacTi. Monbepunte HeCckonb3-
AlMe nepyaTki AN Nyyliero 3axsata, 3aLMLLIaIoLLne OT KOHTaKTa C Mac/IoM 1 CMa3ou-
HbIMIA MaTEPUAnamm.

Bcerpna pabortaiite B 3alUMTHOM 00yBU (PEKOMEHYIOTCS OOTUHKI C HECKONb3ALLEN No-
JOLWBOM 1 METANIMYECKMM HOCKOM).

Bcerna vcnonb3yiite CpeacTea MHAUBWOYaNbHON 3aLLWTbl /19 FONOBbI U 1133 BO BPems
PabOThI C rMAPOBPALLATENEM.

Bcerna cobniopaiite MHCTPYKLIMM 6e30MacHOCTY 6a30BOM MaLLMHbI, A71A 3aLLWTbI OT LLyMa.

000 ®

10

‘-_‘\elta

in Rock!

2. EXKE[HEBHAA MPOBEPKA BOSbLLUNX MOLESEN
[OPOBPALLATESEN

OCOBOE 3BAMEYMAHUE
VMHpopmaLma B 3TOM pa3fene OTHOCUTCA K MMapOBPaLLaTeNIAM MOLENEe:
RD20, RD25, RD35, RD50, RD8O.

OBA3ATEJIbHO!
MpoBOAMTE YKa3aHHble onepaumn nepes KaxasiM Hadanom paboTbl.

MNMPOBEPKA NMEPE[, HAYAJIOM PABOTbI
KOHTPOJIbHO-
3AJIVBHAA

MPOBKA AN1A
% MACTIA
‘9‘
Q |~ ¢ ()
MCMNOJb3OBATb
99-5024

TPAHCMWUCCMOHHOE
MAC/IO TUMA

MOJIHOCTbIO
CUHTETUYECKOE

[pedynpexoatoujas mabnudka 0718 KOHMPOsIA ypo8HA macsaa modesnied RD20, RD25, RD35, RD50, RDSO.

1. [InA NpoBepKM YPOBHA MacC/a, CHUMMTE 3aLMTHYIO NAACTUHY, UTOObl 0becneynTb JOCTYMN K CMOTPOBO-
MY OKOLLIKY, MPW 3TOM rMApOBPaLLaTeNb AOMKEH OblTb 3aKpPEnIeH B BEPTUKAIbHOM MONOMKEHWN.

2, Ecnv ypoBeHb Maca HaxoamTca B rpaHnLax 3HadeHuin MINH n MAKC, o603HaueHHbIX Ha CMOTPOBOM
OKOLWKe, TO KOMMYeCTBO Macs1a B rmapoBpaLliatene COOTBETCTBYET AOMYCTUMOMY YPOBHHO.

3. Ecnv ypoBeHb Macna HaxoamTca Huke oTmeTku MINH Heobxoanmo A06aBUTb MAcso vepes KOHTPOSbHO-
3aNMBHOE OTBEPCTVE A0 HEOOXOAMMOTO YPOBHS. YoeauTech B TOM, UTO MCMOMb3yeTCA NPaBWIbHBIA TN
Macna. 3Ty MHOOPMALIMIO Bbl MOXETe HaTI Ha Tabnmuke NPUKPEerIeHHOM K MapoBpaLLaTesio (CM. BbILLE).

1



Morra Mosra

in Rock! in Rock!

3. [TIPABVJTIA 3ATPOCOB MO ObOPYLOBAHNIO DELTA 4, CTAHOAPTHAA KOMITTEKTALIA

« Mpw 3anpoce pekomeHgaLmii No paboTe ¢ BalMM rMAPOBPALLATENEM HEOOXOAUMO YKa3aTb MapKy, MO-
[ESb 1 CePUIMHBIN HOMEP BaLLEro rgpOBPaLLaTens. Tara pykoaTw
« Mpu 3aNpoce 3anyacTel 1 KOMMAEKTYIOLWMX [J1A BaLero rMapoBpalLaTens HeobXoayMO yKa3aTb MapKy PykoaTb 6a30B0W MaLLVHbI cpend
V1 MOZENb BaLLEro rygpoBpallatend. Ing yckopeHra obpaboTKi 3anpoca yKaKuTe rog Bbinycka. \/ 5
« Bce gaHHble, HeobxoavMble A8 3aNPOCOB HAaXOAATCA Ha Tabnuuke (LMAAE), PaCNONOXEHHOW B BEpX- ( CLenHoe yCTpocTBO
Helt YacTu rapoBpPaLLATENs (Mex/ay «<KPEMEXHBIMI YLLaMI). C . M (NOKa3aH BapuaHT
« EC/1, MO KakmM-TMB0 MpuuMHam, Tabnnuka ¢ AaHHBIMK yTepsaHa, ruapospalyaten Delta umelot pe- AN 9) D) OHHONANbLEBOTO
3ePBHbI MHAEDUKALMOHHBIN HOMEP — HOMEP peayKTopa, OH PacronoxeH Ha dnaHue peaykTopa, K KPeMneHuA)
KOTOPOMY MPUCTHIKOBBIBAETCA 3aALLUTHBIN KOXKYX MAPOBPALLATENS.

KpenexHbi naned,
CLIenHOro yCcTpomncTaa

KpenexHbi nanedy
rmgpospallatens

[mapoBpallatens
[ViapaBnunyeckme APOBPAl

N® peaykTopa WwnaHmm

[peHaxxHasa npobka

KpenexHbil
WTUOT WHEKa

99»5172‘ Poccna 115583, Mocksa, /
O It yn.Eneukas, . 26. y
e a www.tradicia-k.ru byposon wHek

Mopenb: 3aBojcKoli Homep: Bec:

Makc.
noTok: or no N/MUH

Makc.

6a
paenenne: |7 Ho P

)
!

MaKcumMmanbHoe

obpaTtHoe 6a Aara

Nn3roTtoBsieHnA

O

T

3aBopackana Tabnuuka ‘ ' 3y6bsl LWHEKA
/1na yoobcmea obpaujeHus 3anosiHume asmy S

mabnuyky, ckonuposas 0aHHsle ¢ 3aB800CKOL MNoT-3a0yPHVIK LLIHEKa
mabnuyku Ha Kopnyce 2udpospawamers

12 13



Morra Mosra

in Rock! in Rock!
5. B/ /bl CLIEMHBIX YCTPOWCTB 6. MOHTAX CLEMNHbIX YCTPOUCTB.
OOHOMNANBUEBAA MOOBECKA

BHUMAHUE!
Bcerga pabortaiite B nape (N0 2 ONbITHBIX ONepaTopa), BO BPEMA YCTAHOBKM UM CHATUA
ryapobypa ¢ 6a3oBoM MalWVHbL. Bceraa npoBepaiiTe BeC HaBeCHOro 06opyAoBaHNA 1 0be- COBJIIOAANTE OCTOPOXHOCTb!
cneuvsTe Hannune HeoOXoAVMbIX MHCTRYMEHTOB MPW €r0 MOHTaXe. Bcerna pabortaiite B nape (M0 2 OMbITHbIX ONepaTopa), BO BPeMA YCTaHOBKM NN CHATUA
CHavana yCTaHOBMWTE Ha Bally 6a30Byt0 MalLMHY CLENHOe YCTPOMCTBO. Micnonb3ynTte puc. ruapobypa ¢ 6a3oBoM MalWVHbL. Bceraa nposepaAiiTe BeC HaBeCHOro 0bopyaoBaHNA 1 0be-
HVKe ANA BbIbopa NPaBUAbHOM MHCTPYKLMM KPenaeHA CLIeMHOro YCTPOMCTBa. cneuvsTe Hannume HeobXoAVMbIX MHCTRYMEHTOB MPW €r0 MOHTaXe.

Bcerna nposepsaiTe, UTo 6a3oBaa MallMHa:

« HAXOAWTCA B Haa/exKallleM paboyem COCTOAHNN;

* MPaBWIbHO MPWMAPKOBaHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTY;

« CTOVT Ha PYYHOM TOPMO3€, rMApPaBaMyYeckas cucTeMa 3abN0OKNPOBaHa W ABMUraTeNb Bbl-
KITIOYeH.

MOHTaHbIE Pambl CO LIEMHbBIMM
YCTPOWCTBAMY ANS MOTPY3UNKOB
(c 6OPTOBbIM MOBOPOTOM

N TeNeckonuuecKmnx)

Mposetbre, YTO:

« TUM U MOAENb MOHTaXHOW MUTbl COOTBETCTBYET Ha30BOM MaLLNHE;

« MECTa KpenneHus MOHTaXKHOW MANUTbI YNCTbIE.

Mo HeOOXOANMOCTH UCMONb3YMTe NOAXOAALLEE rPy30MNoabeMHoe 0bopyaOBaHMe (CM. AaHHble O Bece
Ha 3aBOACKOW TabnnukKe).

M
0
OpHonanbLeBas f’l-j
nogsecka «

[Byxnanbuesas

noasecka Mpumeyanue. OfHoMNanbLEBOE CLEMHOE YCTPONCTBO HE MOAXOAUT ANA ObICTPOCHEMHOIO YCTPONCTBA.
MoHTaxX. O6ecneque, L—ITO6bI BCe coeHNTEeNbHbIE YaCTuW 6b|ﬂ|/l CMa3aHbl.
Pacnonoxute r’nMapoBpallatesib B rOPU30OHTASIbHOM MONOXKEHWI, TAK 4TOObI BbIXO,D,HOI;I Basl 6b|ﬂ HalpaBs-
neH K 6ba3oBow MallVHe, Kak NMOoKa3aHO Ha puC. A.

[ByxnanbLesan

NoABeCKa C Ornopo

CywiecTByYIOT fiBa TUMNa NanbLeB ANA KpenneHna ruapospauiarens K noasecke (1):
Pe3p6080U KpenexxHoiti naney, (pyc. B) meeT GUKCMPYOLMIA BBICTYMN C OTBEPCTUEM, KOTOPOEe COBMeLLla-
[Manblibl KPEMNEHNA K PYKOATN He BXOAAT B KOMMMEKT CLEMHbIX YCTPOWCTB 1 NPUOOPETAOTCA OTAENBHO. eTcA CO WTUPTOM Ha NOABECHOWM MPOYLUMHE rapoBpaLlatens. BctaBbte nanel (2) B COBMELLEHHbIE OT-

[NopgBecka
1A aBTOKpaHa

14 15



Mosra

in Rock!

BEPCTVA Ha NPOYLLUMHAX 1 MOABECKE, YCTaHOBMTE LWawby (3) 1 CTOMOPHYIO rarky C HEMTOHOBOW BCTaBKOM
(4). 3aTAaHNUTe ranky KpyTALMM MOMeHTOM 100 Hm.

MW UCNONb30BaAHWUM KpenexxHo2o nNasbua ¢ 6oimogol ¢hukcayued (prc. C), NONHOCTBIO BCTaBbTe Nanel|
(5) B KpenexHble OTBEPCTNA MMAPOBPALLATENd, COBMELLAA NP 3TOM OTBEPCTUA MOA QUKCMPYoLme
6oNTbl C OTBEPCTUAMM B NPOYLLMHAX MMapoBpaLliatens. BctaBbre 60nThl (6) B 06a 0TBepCTNA HONTOBOrO
KpeneXKHOro nasnblia, yCTaHOBUTE CTOMOPHbIE Faiki C HEMTOHOBOW BCTABKOW (7) U1 3aTAHUTE Falku Kpy-
TALLMM MOMEHTOM 26 Hm.

Mpwu KpenneHnn 6ypoBoro 06opyaoBaHna K 6a30BoOI MalLMHe BO BCEX CITyYanx MCMOMb3yeTca Kpe-
NexHbl Nanew ¢ 6oNTOBON dUKcaLmelr:

CoBmecCTWTE OTBEPCTMA ANA NasnblieB Ha noasecke (1) 1 Ha 6a3oBon MalmHe. CoBMeCTUTe OTBEPTYA
Ans Gukcrpyowmx 6onTo.. B ciyyae HEOOXOAUMOCTY OTUEHTPUPYTE NOABECKY OTHOCUTENBHO CTPENbI
YCTAHOBKOW MPOCTaBOYHbIX LWarb (8). [onHOCTbIo BCTaBbTe nanel (9), CoBMellan OTBEPCTUA ANA QUKCK-
pytoLLx 6ONTOB. YCTaHOBUTe KpenexHble 60nTbl (10), CTOMOpPHbIE raiki C HEMNOHOBLIMI BCTaBKamM (11)
W 3aTAHUTE ralky KpyTALLMM MOMEHTOM 26 Hm. locne MoHTaxa NpoBepbTe, YTO NMoABecKa CBOOOAHO
MOBOPAYMBAETCA BO BCEX HAMPABNEHNAX.

16

Mosra

in Rock!

7. MOHTAX CLEMHbIX YCTPOWCTB.
OBYXMNAJIbLUEBAA MNMOLBECKA

COBJIIOAANTE OCTOPOXHOCTb!

Bcerna pabortaiite B nape (M0 2 OMbITHbIX ONepaTopa), BO BPeMA YCTaHOBKM NN CHATUA
ryuapobypa ¢ 6a30BONM MalVHbL. Bceraa nposepsanTe BeC HaBeCHOrO 060PYAOBaHMIA

1 obecneubte Hanuume HeobXoAMMBbIX MHCTPYMEHTOB NPV €ro MOHTaXe.

Bcerna nposepsaiTe, Uto 6a3oBaa MallMHa:

« HAXOAWTCA B HaA/1eXKallleM paboyem COCTOAHNN;

* MPaBWIbHO MPWMAPKOBaHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTY;

« CTOVT Ha PY4YHOM TOPMO3€, rMApPaBMUeckas cucTeMa 3abN0OK1POBaHa U ABMraTeNb Bbl-
KITFOYEH.

r—

DIN 1284

Mposetbre, YTO:

« TVN U MOAENb CLIeMHOro YCTPOMCTBA COOTBETCTBYIOT Oa30BOW MaLLMHE;

« MecCTa KpeneHua CLUenHOro yCTPOMCTBA YNCTbIE,

Mo HeOOXOANMOCTH UCMONb3YMTe NOAXOAALLEE rPy30MNoabeMHoe 0bopyaOBaHMe (CM. AaHHble O Bece
Ha 3aBOACKOW TabnnukKe).

Mpumeuanume. Ecnn Ha Ballel 6a30BOV MalliHe YCTaHOBNEHO ObICTPOCMEHHOE YCTPOMCTBO, 00paTU-
TECh K MHCTPYKL{MM MO SKCMyaTaLMm 3TOro YCTPOMCTBA /19 MPaBUIbHOTO MOHTaa.

MoHTax. O6ecneque, yTOObI BCE coegnHuTENbHbIE YaCTW OblNM CMasaHbl. Pacnonoxute r’MAapPoBpPalla-
TeJlb B TOPM30OHTAJIbHOM MOJTIOXKEHNW, TaK YTOObI BbIXOﬂHOIZ Ban ObiN HanpasieH K 6azoBow MallMHE, Kak

MOKa3aHO Ha pucC. A.
: X
@ (]

CywiecTByYIOT fiBa TUMNa NanbLeB ANA KpenneHna ruapospauiarens K noasecke (1):
Pe3p6080U KpenexxHoiti naney, (pyc. B) meeT GUKCMPYOLMIA BBICTYMN C OTBEPCTUEM, KOTOPOEe COBMeLLla-
eTcA CO WTUPTOM Ha NOABECHOWM MPOYLUMHE rapoBpaLlatens. BctaBbte nanel (2) B COBMELLEHHbIE OT-

17



Mosra

in Rock!

BEPCTVA Ha NPOYLLUMHAX 1 MOABECKE, YCTaHOBMTE LWawby (3) 1 CTOMOPHYIO rarky C HEMTOHOBOW BCTaBKOM
(4). 3aTAaHNUTe ranky KpyTALMM MOMeHTOM 100 Hm.

[pu ucnone3o8aHuu KpenexHozo naisbua ¢ 6onmogol gukcayuels (puc. C), NOMHOCTbIO BCTaBbTe Masnel|
(5) B KpenekHble OTBEePCTVA MMapOBpaLlaTend, COBMELLan NPy 3TOM OTBEPCTIA NOA LWNANHTLL. BcTaBbTe
WNAVHTLI (6) B 06a OTBEPCTMNA HONTOBOIrO KPEMEKHOIO NMasblia, yCTaHOBUTE CTOMOPHbIE Falikn C HEMNo-
HOBOW BCTaBKOW (7) 1 3aTAHUTE CTOMOPHbIE rankmn Ao 26 Hm.

CyuwiecTBYIOT ABa TUMNA NanbLeB A4S KpenneHua AByXnaabLeBoin noaBeckn K 6a3oBoil MalLuHe:
[pu ucnone3osaHuu wnauHMa (pyc. B), CoBMeCTnTe OTBEPCTUA AN1A NaNbLEB Ha NOABECKE U Ha CTpene,
NOIHOCTbIO BCTaBbTe nanel (8) 1 3aduKcMpymnTe ero WiamHToMm (9).

[pu ucnonb308aHuU KpenexxHo2o nansbya ¢ bonmosou gukcayued, (pyuc.C), CoBMeCTHTe OTBEPCTUA ANA
nanbLieB Ha NOABECKe W Ha CTpene, MONHOCTbIO BCTaBsTe nasnel (10) coBmellan OTBEPCTMA Nof GUKCH-
pytoLme 6oNTbl C OTBEPCTUAMYM Ha MPOYLUMHAX NMOABECKY, yCTaHOBMTE 60nThI (11), CTONOPHbIE Falku C
HEMNOHOBOW BCTaBKOW (12) 1 3aTAHUTE ranky KpyTALMM MOMEHTOM 26 HM.

18

Mosra

in Rock!

8. MOHTA CLIEMHbIX YCTPOWCTB.
MOABECKA C ONOPOV

COBJIIOAANTE OCTOPOXHOCTb!

Bcerga pabortaiite B nape (N0 2 ONbITHBIX ONepaTopa), BO BPEMA YCTAHOBKM UV CHATUA
ruapobypa ¢ 6a3oBoM MalWVHbL. Bceraa nposepaAiiTe BeC HaBeCHOro 0bopyaoBaHNA 1 0be-
cneybTe Hannumne HeoOXOAMMBIX UHCTPYMEHTOB NP €ro MOHTaXe.

Bcerna nposepsaiTe, UTo 6a3oBaa MallMHa:

« HAXOAWTCA B Haa/exKallleM paboyem COCTOAHNN;

* MPaBWIbHO MPWMAPKOBaHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTY;

« CTOVT Ha PYYHOM TOPMO3€, rMApPaBaMyYeckas cucTeMa 3abN0OKNPOBaHa W ABMUraTeNb Bbl-
KITFOYEH.

r—

DIN 1284

Mposetbre, YTO:
« TVN U MOAENb CLIeMHOro YCTPOMCTBA COOTBETCTBYIOT Oa30BOW MaLLMHE;
+ MECTa KpenneHra CLUEMHOrO YCTPOMCTBA YNCTbIE.

Mo HeOOXOANMOCTH UCMONb3YMTe NOAXOAALLEE rPy30MNoabeMHoe 0bopyaOBaHMe (CM. AaHHble O Bece
Ha 3aBOACKOW TabnnukKe).

Mpumeuanume. Ecnn Ha Ballel 6a30BOV MalliHe YCTaHOBNEHO ObICTPOCMEHHOE YCTPOMCTBO, 00paTU-
TECh K MHCTPYKL{MM MO SKCMyaTaLMm 3TOro YCTPOMCTBA /19 MPaBUIbHOTO MOHTaa.

MoHTax. O6ecneque, yTOObI BCE coegnHuTENbHbIE YaCTW OblNM CMasaHbl. Pacnonoxute r’MAapPoBpPalla-
TeJlb B TOPM30OHTAJIbHOM MOJTIOXKEHNW, TaK YTOObI BbIXOﬂHOIZ Ban ObiN HanpasieH K 6azoBow MallMHE, Kak

MOKa3aHo Ha puc. A.
A
) _© o X
) <l oxs] &
N

CywiecTByYIOT fiBa TUMNa NanbLeB ANA KpenneHna ruapospauiarens K noasecke (1):
Pe3p6080U KpenexxHoiti naney, (pyc. B) meeT GUKCMPYOLMIA BBICTYMN C OTBEPCTUEM, KOTOPOEe COBMeLLla-
eTcA CO WTUPTOM Ha NOABECHOWM MPOYLUMHE rapoBpaLlatens. BctaBbte nanel (2) B COBMELLEHHbIE OT-

19



‘-_‘\elfa

in Rock!

BepCTUA Ha NPOYLWWHAX 1 NOABECKe, YCTaHOBMTE LWalby (3) M CTONOPHYIO ralKy C HEMNOHOBOW BCTaBKOW
(4). 3aTAaHnTe ranky KpyTAWMM moMeHToM 100 Hm.

[pu ucnosnb3o8aHuU KpenexHozo naneyad ¢ 6onmosoli ukcayuet (puc. C), MONHOCTbIO BCTaBbTe ero (5) B
KpenexHble OTBePCTHA NMPOYLLINH MMAPOBPALLATENA, COBMELLAA NPK 3TOM OTBEPCTUA NoA GUKCHUpPYIoLLMe
60nTbl. BcTaBbTe 60NTHI (6) B 002 OTBEPCTUA KPEMEKHOIO MNasbLia, HaJeHbTe CTOMOPHbIE raiki C HEMNO-
HOBbIMM BCTaBKaMu (7) 1 3aTAHUTE ralikvi KpyTALWMM MOMEHTOM 26 HM.

CywiecTBYIOT ABa TUMNA NanbLeB AA KpenneHua AByXnaabLeBon noaBecku K 6a3oBoi MalLuHe:
[pu ucnonesosaruu wnauHmMa (puc. B), coBmecTute 0TBEPCTUA ANA NaNbLIEB Ha MOABECKE 1 Ha CTpene,
MONHOCTbBIO BCTaBbTe Nanel (8) 1 3apukcupymTe ero WianHTom (9).

[pu ucnosne3osaHuu KpenexHoz2o nansbua ¢ 6oimosol pukcayued, (puc. C), CoBMecTTe OTBEPCTUA ANA
NanbLEeB Ha NOABECKe 1 Ha CTPese, MOMHOCTHIO BCTasbTe nasnel (10) coBmeLllas oTBepCTyA Nog GUKCUPY-
toLime 6ONTbI Ha ManbLUax 1 Ha NPOYLWMHAX MOABECKN, YCTaHOBWTe duKkcupytolme 60Tl (11), CTOMOpPHble
ravikm C HEMNOHOBOW BCTaBKOW (12) 1 3aTAHWTE ravkin KPYTALMM MOMEHTOM 26 Hm.

20

‘-_‘\elta

in Rock!

9. MOHTAX T OPOBPALLATENEN-CBAEKPYTOB
DELTA RD150/RD250

MNepen nepemellieHeM MOHTAXKHOWM pambl, yoeauTech, YTO rMapoBpallaTenb HAEXHO 3aKperneH Ha
LWITATHBIX QUKCMPOBAHHBIX MeCTax MOHTAXKHbIMU CTpOMaMu (purc. A).

OTKpyTUTe ABa OONTa, yAepXMBatoLIMe KpenexHyto CKoby B TPDAHCMOPTHOM MOMOKEHUN 1 NOAHVMUTE
ee. 3aduKcrpyiiTe CKoby B MOAHATOM COCTOAHWUM ABYMs bonTamn (puc. b).

Ecnv He cobnoaaTb npaBmna No YCTaHOBKE MW CHATWIO TPAHCMOPTUPOBOYHBIX Kpere-
HI, KOHCTPYKLWA 13 TPAHCMIOPTHOWM paMbl 1 TMAPOBpPaLLaTens OyaeT He yCTONUMBa.

HaBecKa 13 TpaHCNOpPTUPOBOYHOI pambl

MeaneHHO NOAHMMMTE TPAHCMOPTUPOBOYHYIO PaMy B BEPTMKANbHOE MonoxeHwve. 1o obe CTOPOHbI
PaMbl JOMKHO HaxOAMUTLCA MO OAHOMY MOMOLLHMKY, KOTOPbIe OyayT yaepKrBaTb paMy BO BPDEMA MNOLb-
ema rmapoBpallatena 3a cneymanbHble pydkm (puc. C).

« YCTAHOBMTE MOHTaXHYO CLEenKy Ha 6a3oBol MalumHe (MyHKT 1, puc. D).

« YCTaHOBWTE afanTepHyto NOABECKY Ha 6a30BOM MalwvHe (MyHKT 1, puc. D).

« CHMMKTE raiKki 1 6oNTbl C Nanblia KpenneHna BpaLiatens K NoABecke 1 CHUMKTE nanel (NyHKTbI 2, 3
n 4 puc. D).

21



Morra Mosra

in Rock! in Rock!

- COBMECTUTE OTBEPCTVIA Ha MEeMEHTAX KPerieHns Ha BpalaTese 1 Ha afanTepHoM NOABECKE, YCTaHO- 10. KPEHH EH |/| E FMHPOBPAU_LATEHH HA ABTOKPAH b|

BMTE ManeL, KpenneHua Bpallatens K noaBecke.
+ 3aduKcKpyMTe Nanew 6onTamn, BXOAALWVMI B KOMANEKT C ycunnem o 200 Hm.
« //I3BNeknTe yaepX1BatoLm WTUPT U CHUMUTE MOHTaKHble (TPaHCMOPTMPOBOYHbIE) CTPOMbI (MYHKTbI 5

1 6, puc. D). Crpenoi 6a3080i MaLVHbI NMOAHUMATE TYapOBpaLLaTeNb. COBJIIOAANTE OCTOPOXKHOCTD!
Bcerna pabortaiite B nape (N0 2 ONbITHbIX ONepaTopa), BO BPEMA YCTAHOBKM UM CHATUA

ruapobypa ¢ 6a3oBoM MalVHbL. Bceraa nposepaiiTe BeC HaBeCHOro 0bopyaoBaHNA 1 0be-
cneybTe Hannumne HeoOXOAMMbBIX UHCTPYMEHTOB NP €ro MOHTaXe.

Bcerna nposepsaiTe, Uto 6a3oBaa MallMHa:

« HAXOAWTCA B Haa/exKallleM paboyem COCTOAHNN;

* MPaBWIbHO MPWMAPKOBaHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTY;

« CTOVT Ha PYYHOM TOPMO3€, rMApPaBMUeckas cucTeMa 3abN0OK1POBaHa W ABMUraTeNb Bbl-
KITIOYeH.

r—

DIN 1284

Mposetbre, yTO:

« TVM U MOAENb CLIeMHOro YCTPOMCTBA COOTBETCTBYIOT Oa30BOW MaLLMHE;

« MecTa KpenneHua CLUenHOro yCTPOMCTBA YNCTbIE,

Mo HeOOXOANMOCTU MCMONb3YMTe NOAXOAALLEE rPYy30MNoabeMHoe 0bopyaOBaHMe (CM. AaHHble O Bece
Ha 3aBOACKOW TabnnukKe).

Ha aBTOKpaHax rugpospatiaTenb NOABELINBAETCA C NTOMOLbIO
coefiHNTENbHOro 6510Ka, KOTOPbI 3aKpennAeTca MeXxAy NPoyLNHaMM Kopnyca
VM No MHANBUAYaNbHOMY NPOEKTY, CO3A4aHHOMY Ha OCHOBe cnoco6a KpenneHus

VMEeHHO Baluell MalUVHbI

200Nm/147ft-Ib

MoHTax. Obecneuyste, YToObl BCE COeANHUTENbHbBIE YaCTI OblI CMa3aHbl.

22 23



‘-_‘\elfa

in Rock!

PacrnonoxuTe rnapoBpaLlatesb B rOpY30HTaNIbHOM NOMOXEHWN, Tak YTOObI BbIXOAHOM Basl Oblfl HAanpaBe-
neH K 6a30BOI MaLLMHE, KaK MOKa3aHo Ha puc. A.

Pe3b00BOI KpenexHbIN nanewl, UMeeT GUKCMPYIOLWWIA BEICTYN C OTBEPCTUEM, KOTOPOE COBMELLAETCA CO
WTMPTOM Ha MOABECHOW MPOYyLWVHe ruapospallatend (puc. B). CoBmecTuTe OTBEPCTMA Ha NPOYLLMHAX
rvapoBpallarend v NoaBecHoM bOr1oKe, BCTaBbTe nanel (2), HageHbTe Wwarby (3) U CTONOPHYIO raliky C
HEeMNOHOBOW BCTaBKOW (4). 3aTAHMTE ranky KpyTawmm momeHTomM 100 Hw.

CoBmMecCTUTE OTBEPTMA NoABECHOrO 6noka (1) 1 NPoYWWH KpenneHvs Ha CTpene KpaHa (6azosol Malu-
Hbl) (pWC.B). BcTaBbTe KpenexxHbii nanel (5) 1 3akpennTe C NOMOLLbIO WNAMHTa (6).

Nocne YCTaHOBKW MPOBEPbTE, UTO NOABECHOWN ONOK KavaeTcH CBO60/J,HO.

T100HMm

Bpawartenun gna pa6oTbl Ha aBTOKPaHaxX N KPaHOBbIX MAaHUNYNATOPHbIX ycTaHOBKax (KMY)

B mapkurpoBke Bpaulatetenei cepum «CD» 3anoxeHa NOACKa3Ka, T.K. 3TO paclumdpoBbiBaeTca, kak Cran
Drill. 3T0 roBOpwWT O TOM, YTO BpaLlaTenu pa3paboTaHbl 1 NpefaHasHadeHbl A paboTbl Ha KPaHOBbIX Ma-
HUMYNATOPHbIX yCTaHOBKax (KMY), BypoBbIX KpaHOBbIX MaLHax (BKM), 6ypoBbix KpaHOBbIX YCTaHOBKaX
(BKY), aBTOBbILIKAX, aBTOKPaHaX, CaMOXOAHbIX 1 CTALMOHAPHbIX OYPOBbLIX BbIKAX 1 APYrov TEXHMKE C
PaCcKNaaHbIMK, TENECKONMUYECKMM N YANMHEHHbIMM CTpenami. [lanee BCA rpynna Takix MalwuH Oyaet
0003HauaTbCA «<KMY»,

Hanbonbliyio onacHOCTb AnA rvapoBpallatensd npu padote Ha KMY npeactaBnsioT cKayki [aBneHus

B MMApOCNCTEME, KOTOPbIE HE PeAKN Ha MallMHax C paCKJ'Ia,D,HOVI, BbI,D,BI/I/\KHOI7I, TenecKonmMyeckom Wnm
MpPOCTO ﬂJ'II/IHHOI7I CTpeJ'IOI7I. Kak MPaBW1o, Ha TakMX MallHax CTONT npeuoxpaHMTeﬂbeM KJlalMaH Herno-

24

‘-_‘\elta

in Rock!

CpencTBEHHO Ha 6a3ze KPaHOBOW YCTaHOBKM. [1pu pe3KoI OCTAHOBKE LLIHEKA, MOMYYMB Neperpy3, KnanaH
OCTaHaBMBaeT nofdady rMApPaBvKY, OAHAKO OCTABLUAACA XMOKOCTb B AMHHbIX PBl] elje HekoTopoe
BpeMs [aBUT Ha MMAPOMOTOP, KOTOPLIV, He BbIAEPKMBAsA M30ObITOYHOE AaBMNEHMe, BbIXOAUT 13 CTPOS.
B nyywem cfiyyae 310 NeYnUTCA 3aMEHOM YINIOTHEHNIA 1 MAHXKET, HO Yallle NMPUXOAUTCA MEHATb MOTOP.
B xyawem cyuae, BMeCTe C MOTOPOM Ha 3aMeHy MOoVAYT KOMMEKTYoWMe pedyKkTtopa. Ha nomoLllb npu-
XOOAT KJarnaHbl, KOTOpble YCTAHOBSEHbI HEMOCPEACTBEHHO Ha MMAPOMOTOPE, HAeXHO 3aLlMLLas ero,
cpabatbiBas npwv aaeneHun 210-240 bap. JononH1TenbHOM 3almTon oT 0OPaTHOrO AABMEHUS CIYXUT
NOAKIOYEHVE TMAPOBPALLATENA K APEHAXHOW MUHW KMY.

Cywecmesyem 08a 8U0a KpaHo8elx spaujamerieti

Delta CD3, CD6, CD7 — ocHalleHbl ruapomMoTopamin 2K, KoTopble npeaHasHadeHbl Ans padboTbl Ha KMY
C MaNeHbKMM rAPaBAMYECKM NMOTOKOM (He 6onee 50 N/MUH) U MMEIOT NpefoXpaHUTENbHbIe KNamnaHbl
(PRV) B KOHCTPYKLMM CBOMX MMAPOMOTOPOB. [lpeHa 3TM MOTOpaMm He TpebyeTcA.

Delta CD8, CD12, CD15, CD20, CD25 - npe/Ha3HauyeHbl 41a 6onee TAKenblx KDaHOBbIX MallvH C 60Mb-
WM rMAPaBAnMYeckim NnoToKOM. OHM OCHaLLEHbI TAPOMOTOPaMK cepui 6K C LONONHUTENBHO YCTAHOB-
NEHHBIMY Ha HUX MPEAOXPAHUTENbHBIMI KNanaHamu. 3almuTy rMapOMOTOPOB Ha STUX MOAENAX MOXHO
YCUNUTb JPEeHaXHOW NMHNEN, KoTopasa COeAVHUT KNanaH C ApeHaXHOW NH1en 6a30BOM MallVHbI.

BHUMAHMUE
Ha KpaHoBble MaHWMyNATOpHble yCTaHOBKM (KMY) 11 aBTOKpaHbl YCTaHaBNMBAIOTCA TOMbKO

rmapospallateny cepumn CD, ocHalleHHble NpenoxpaHnTenbHbIM KnanaHamm: CD3, CD6,
CD7, CD8, CD12, CD15, CD20, CD25.

25



Mosra

in Rock!

11. KPETUIERWE TWAPOBPALLATEA
HA NOTIPY3HMKK C BOPTOBBIM TTOBOPOTOM

COBJIIOAANTE OCTOPOXHOCTb!

Bcerna pabotaiite B nape (M0 2 ONbITHBIX ONepaTopa), BO BPEMA YCTAaHOBKM UV CHATUA
rmapobypa ¢ 6a3oBow MallMHbI. Bceraa npoBepaiTe BeC HaBeCHOro 0b6opyaoBaHuWs 1 obe-
crneubTe Hanuumne HeobXoAMMBbIX MHCTPYMEHTOB MPW €ro MOHTaXe.

Bcerna npoBepaiTe, Uto 6a3oBaa MallMHa:

* HAXOAMTCA B HafNexalleM pabouem COCTOAHMY;

* MPaBNIbHO MPUMAPKOBaHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTY;

* CTOUT Ha Py4YHOM TOPMO3€, MMapaBIMyeckasa cMcTeMa 3abnoKMpoBaHa v fBMraTeb Bbl-
KIIOYEH.

Mposetbre, yTO:

* TUN 1 MOfeNb CLIEMHOrO YCTPOMCTBA COOTBETCTBYIOT 6A30BOM MalLMHE;

+ MeCTa KpernieHu1a CLenHOro yCTPOMCTBA YNCTbIE.

Mpn HeOOXOAMMOCTH MCNONB3YTe NOAXOAALLEE rPYy30MNoabeMHOe 0O0PYAOBaHMe (CM. AaHHble O Bece
Ha 3aBOACKOM Tabnnuke).

MoHTax. ObecneysTe, UTOOBI BCE COEIMHUTESNbHbIE YacTK Obi CMa3aHbl.

A. BCTaBbTe BEPXHIOK YaCTb pamMbl MOrPY34mKa NMOA BEPXHNIA KPa MOHTaXHOW Pambl.

B. [loBepHWTE pamy Norpysyrka B BEPTUKANbHOE MNONOXEHNE,

C. Cnefya MHCTPYKLMM NO 3KCMTyaTaummn 6a3oBo MallnHbl, yOeanUTECh, UTO MaHTaXKHasA pamMa HaflexHo
3adUKCMPOBaHa Ha MecTe.

D. Pabotada B nape, NogHVMKTE rMApPOBPaLiaTeNb M YCTaHOBUTE €ro Ha Oropy CLEMHOro YTPOWCTBA,
Tak YToObl OTBEpCTME B Kopnyce 6bino cBepxy. COBMeCTUTe OTBEPCTUA NMPOYLWVH MMApOoBpaLlaTens
U coeamnHUTeNbHOro bnoka. YctaHosuTe naned (1), warnby (2) v raky C HEMNOHOBOW NpoKniaakon (3).
3aTAHNUTE ranky KpyTAWMM MOMeHTOM 100 Hm.

26

£

T00Nm

Mosra

in Rock!

27



Mosra

in Rock!

12. [ APABITNYECKOE COEAMHEHNE

NPEAYNPEXAEHUE:
[opaBnnUeckan }MAKOCTb NOJ [aBNEHMEM MOXET MOMACTb Ha KOXKY WM B rNa3a v NpuBecTu
K Cepbe3HbIM TpaBMam, CIEeMOTe MM CMEPTU. YTeUKa )XUAKOCTN NOA AaBNEHNEM MOXET ObiTb
He B1AHa. YTobbl 0BHAPYKWTb YTEUKY, MCNOMb3YITE KYCOK KapTOHa MW Aepesa. 3alumiiaiiTe pyKu
VI TNa3a, HafleBanTe 3alUMTHbIe NepUaTKM 1 OUKM. ECIN XKMOKOCTb MPOHMKIA B KOXKY,
3TO [JOKHO ObITb YaNeHO XMPyprudeckrm nyTem. HemeaneHHo obpatuTecs K Bpauy.

na pabotbl Bce ruapospatiaten OO0 Komnarus «Tpaanuma-Ks gomkHbl ObiTb 0becneyeHbl NpsmMont v
0obpaTHOM Nodadeit Macna (HarmopHOM 1 CAMBHOM MarucTpanamm) 3a cYeT AONONHUTENBHOW MapaBv-
YeCKOM UHKMK 0a30BOM MaLLVIHbI.

Bce penykTopbl peBepCrBHbIE, OAHAKO TPeOyoT Hannuma B cucteMe 6a3oBOV MallHbl AOMONHUTENb-
HOro ABYXMOTOYHOIO KOHTYpa nogayn Macna. [pOKOHCYNBTUPYATECH MO STOMY BOMPOCY C AMIEPOM
6a30B0OW MalLVHBbI. [1py YCTaHOBKE MMapaBANYeCKX LLIAHIOB YOeaUTECh, UTO BCE GUTUHII 3aKPYyYeHbl C
NPaBUIbHBIM KPYTALLMM MOMEHTOM (CTp. 29, puc. A).

Mo MOHTaxKe 0bopYOBaHMA Ha 6330BYIO MaLLMHY HeOOXOAMMbI ObiCTpOopasbeMHble coefnHeHna (BPC),
KOTOpble He BXOAAT B CTaHAAPTHYI0 KOMMEKTaLMIO MMApoBpaLlaTens, a noabupatoTca B COOTBETCTBMN C
NpUCoOeaVHUTENBHBIMI Pa3mepamMi 6a30BOM MallvHbl (CTP. 29, puc. B n C).

O6bIYHO naHLbI AOMONHUTENBHOM TMAPONNHIN 6330BOV MaLLMHbI HAXOAATCSA BOMM3M OKOHYaHWS CTpe-
bl NOrPY34KKa, KOBLLA 3KCKaBaTopa Wiy CTpesbl KpaHa. YoeauTech, YToO BpalleHve Bana npu pabote
rMAPOBPALLATENA MPOUCXOAMT MO YAaCOBOW CTPESIKE.

TPEBOBAHUE K NOAKNIOYEHUIO TMAPOBPALWLATENA K TMAPOJIMHUN
BA3OBOI MALUUHDI

Ob6s3aTeNbHO NOAKMOYaTh MMAPOBPaLlaTeNb TONBKO K HE3aBUCKMMOW MMAPOAVHNN 6a30-
BOW MaLLIMHbI, NpeAHasHa4YeHHOW A7 NOAK/OYEHNA HABECHOMO MPaBIMYECKOro 0bopy-
JIOBaHUA.

BbixoaHble moKkasatenu rugponvHnm 6a3oBon MallHbI BECb Nepuo paboTbl rMAPOBPaLLa-
Tenem JOMXHbl MOHOCTbIO COOTBETCTBOBATL TPEOOBAHMAM NacnopTa (3aBOACKO Tabnny-
KM) Ha 3TOT rvapoBpaLLaTesb Mo CleayloLMm KpUTepam:

« pacxofy pabouen XMAKOCTY;

* IPAMOMY (CMNOBOMY) AABNEHWIO PaboUen XNaOKOCTY;

+ 0bpaTHOMY AaBNEHNIO.

[Mpu NoaKtYEHNI raPOBPaLLATENA K MAPONUHWN MAPOLUMNIMHAPA(OB) 3aBOA-M3rOTOBW-
Tenb CHUMAET 0O0OPYAOBaHME C raPaHTUM.

28

BbicTpOpasbemHble
coeauHeHs

bazosas malwwvHa

17
o
112HM’)
1" \ |
137HM’)

Mosra

in Rock!

29



Mosra

in Rock!

13. TVAPABJTMYECKOE COEAVHEHME MOHTAMK
NPEHAXKHOW TH NI

HekoTopble bonbluve mofenv ruapospatlatenet KomnaHum «Tpaamumsa-K» paboTatoT ¢ ycTaHOBNEHHOM
ApPeHakKHoWM rmaponnHrel, B T. u. Delta RD35, 50, 80, 150, 250. Ho apeHaxHasa NMHUA MOXKET OblTb yCTa-
HOBMEHA W Ha ApYriie MOAen B COOTBETCTBUM C HAaCTPOMKaMM YKa3aHHbIMM B Tabnuue Ha cTp. 51

,D,ﬂﬂ 3TOrO rMbKNA LJ1aHr, BbICTyI_IaPOLI_LI/IVI 13 KOPMyCa r’mapoBpallatesid, AOJKeH ObITb nogcoeanHeH K
rMAPOIMHNK, KOTOPAA HalMpPaBIAETCA O6paTHO B Mac/100aK MaLLVHbI.

ObopynoBaHme, Heobxoarmoe ANs MOMHOW KOMMeKTauM aHHOrO KOHTYpa MOXET MeHATbCA B 3a-
BUCUMOCTI OT MOAENN MALLVHbI U y>Ke YKOMMIEKTOBAHHOW MaBHOM rapOnunHAK. [o3Tomy, ApeHaxHas
NIMHNA He NOCTaBASETCA BMECTe C rapoBpaLlaTenem, a NprodpeTaeTca OTaebHO.

JpeHaxHaa n1HNA [oMKHa OblTb YCTaHOBNEeHa 6e3 NoMex Mexay rapoBpaLiatenem 1 macnobakom 6e3
HanMuMA ObICTPOPA3BLEMHDBIX COAMHEHMIN 1 3aMOPHbIX KPAHOB. B MpOTMBHOM Clydyae 13aenne rapatq-
TUMNHOMY OOCNYKMBAHWIO HE MOANEXNT.

MppoBpaljaTenb NOCTaBAAETCA C MHCTPYKLUMEN NO HaCTpoMKe ruaposiuHum BMmecTe ¢ pe-
rMcTpaunoHHon ¢popMoii, KoTopasa AOMKHaA O6bITb 3anosIHEHa N BO3BpalleHa B KOMNaHMIo
«Tpaguuna-K» Ha cnyvyain rapaHTUAHbIX peKnamauun.

MakcrmanbHO

JonycTumoe obpaTHoe
JaBnexHue cm. B Tabnuue ~<
Ha cTp. 51

Mosra

in Rock!

14. [ VI IPABITNYECKOE COEAMHERNE

MuHUMaNbHbIN
BHYTPEHHWN
avameTp

MuHumManbHble Tpe&OBaHIIIiI Krnpgpasanyeckum wjiaHram

MuHMManbHbIN BHYTPEHHUIA MuHumanbHoe pabouee

Moaens ruapospatarens AvameTp wnaxra (aonm/mm) AaBneHune bap/Ha KB.pl0NM

CcD3 A"/ 12,7 Mm 260Bar / 3771PS|
cD6 A"/ 12,7 Mm 260Bar / 3771PS|
cb7 A"/ 12,7 Mm 260Bar / 3771PS|
RD 2 A"/ 12,7 Mm 205Bar / 2973PS|
RD 3 A"/ 12,7 MM 240Bar / 3480PSI
RD5 A"/ 12,7 Mm 240Bar / 3480PS
RD6 142"/ 12,7 Mm 240Bar / 3480PSI
RD7 /4" /19,0 Mm 260Bar / 3771PS|
RD 8 3/a" /19,0 MM 240Bar / 3480PSI
RD 12 3/a" /19,0 Mm 240Bar / 3480PSI
RD 15 1"/ 254 Mm 240Bar / 3480PSI
RD 20 1"/ 254 Mm 240Bar / 3480PSI
RD 25 1"/ 254 Mm 240Bar / 3480PSI
RD 35 1"/ 254 Mm 310Bar / 4496PS|
RD 50 1"/ 254 Mm 310Bar / 4496PS|
RD 80 4"/ 31,8 Mm 320Bar / 4640PSI
RD 150 4" /38,1 Mm 360Bar / 5221PS|
RD 250 /6" /29,6 MM 310Bar / 4496PS|

CMeHHble rvapaBavyeckmne LWNaHM JOMKHBI OblTb PAaCCUMTaHbl Ha BEANUMHY PaBHYIO MK MPEBbILWAto-
LLlyto MUHMaNbHOoe paboyee faBneHue.

31



Mosra

in Rock!

15. [lEPBOHAYAJIbHAH TPNPABOTKA

[ns yBenuueHna cpoka Cny»kobl ruapoBpatlaTend, HeobXoarMmo NPOBECTN NPeABAPUTENbHYIO NpUpa-
OOTKY nepef Hauanom ero 3kcnnyataumu. [1na 3Toro noasecsTe rvapoBpallatesb B BePTUKaIbHOM pa-
OoYeM MOSIOKEHNN.

ObecneubTe, 4TOObI BO BpeMs NMPOBeAeHNs NpoLiecca NpupaboTky, B paauyce 6 METPOB OT paboyel
30Hbl HE HAXOAMNVCH NMOCTOPOHHME (B TOM UNCIE U XKUBOTHbIE).

,D,O NCMONb30BaHMA MOTOPA Ha MOJTHYIO MOLLUHOCTb, OH AOJTXKEH NPeABapUTESTbHO HpOpa6OTaTb rnpwn 30%
Halrpys3ke B Te4eHnn 20 MUHYT B KaXXAOM HalrlpaBJieH1I.

32

Mosra

in Rock!

16. [ |O3NUNOHVPOBAHWE TAPOBYPA

MoK HenpaBMIbHOM NO3ULIMOHUPOBAHMK, €CTECTBEHHAA Ayra, CO3[jaBaeMasn HenpaBNIbHbIM MOMOXKeHW-
em CTpenbl U/mnu pykoat 6a3oBO MallHbI, OyAeT CO3AaBaTb M3MMLLIHME OCeBble Harpy3KM Ha 0bopY-
nosaHue (puc. A). MNpu BePTMKanbHOM BypeHn HeobXoaMMO BCeraa AeprKaTb LHEK BEPTMKANbHO, YTOObI
130exaTb HePOBHbBIX CKBAXKMH V1 MOTEHL|MabHbBIX MOBPEXAEHNI WHEKa/YaMHUTENA.

Bo Bpems bypeHus TpebyeTca NocTosHHasA paboTa CTPENOV U PYKOATLIO ANA NOAAAEPKaHMA rvapoby-
pa B BEPTVKaNbHOM NonoxeHun (puc. B).

33



‘-_‘\elfa

in Rock!

17. MOHTAM BYPOBOTO LLUHEKA

COBJIIDAANTE OCTOPOXHOCTb!

Bcerna pabotarite B nape (Mo 2 OnbiTHbIX ONEPATOPa), BO BPEMS YCTAHOBKM WU CHATUS
rnapo0ypa ¢ 6a30BoV MalWHbI. Bceraa nposepsiTe BeC HaBeCcHOro 060pya0BaHMIs 1 0be-
crneysTe Hanmume HeobXoaMMbIX MHCTPYMEHTOB NP €ro MOHTaXe.

Bcerna nposepsiiTe, Yto 6a3oBas MallvHa:

« HAXOAWTCA B Haf/1eXallem paboyem COCTOAHNY

« MPaBUIbHO NPUNAPKOBAaHA Ha POBHOW MOBEPXHOCTY;

« CTOWT Ha PYYHOM TOPMO3€E, MMAPaBIMYEeCcKas CUCTEMa 3a0/OKMPOBaHa U ABMraTesb Bbl-
KIOYeH.

« [pn HEOOXOANMMOCTI NCMONbB3YITE NOAXOAALLEE FPY30MOAbeMHOe 0O60PYAOBaHNE (CM. laHHblE O Bece
Ha 3aBOACKOW Tabnunuke).

« Pacnonoxute WwHek B pabouem BepTMKaIbHOM MONOXKEHWI 1 NMOAAEPKMBAIATE €ro, YTobbl OH He yran.

« OnycTuTe rnapoBpaLlaTenb Ha LWHeK.

« CoBMeCT1Te OTBepCTUA AN KPENNEHNI.

« BcTaBbTe naneL KpenneHus LHEKA 1 3aKpenmuTe ero ¢ NOMOLLbIO LWMVMHTA

34

‘-_‘\elta

in Rock!

18. BYPEHWE C MPUMEHEHMEM YONTMHUTENEN
ODUNKCNPOBAHHOW [JIMHbI

Korpa Tpebyeman rybuHa GypeHura oTBepCTUs Oomblie Yem ANMHA LLUHEKa, HeOOXOAMMO MCNONb30BaTh
yanvHUTENN. He fgonyckaiTe Toro, 4tobsl Npw OypeHn Kopryc riapoBpaLiaTena ornyckancs B OTBEPCTHE,
TaK KaK Mpu 3TOM V3BNeKaeMblli FPYHT MOXET NOMacTb B YMIOTHATENM MMAPOBPALLATENS U NMOBPEANTb UX.

COBJIIOAANTE BE3OMACHOCTD!

Bcerpa pabortalite B nape (1Mo 2 onbITHbIX ONepaTopa), Koraa HeObXoAMMO YCTaHOBUTL MK

CHATb C 6A30BOV MalLVHBI HaBeCcHOe 0bopyAOBaHVE. Bo Bpema MoHTaKa 060pya0BaHMA

BCeraa nposepsarTe, 4To 6a3oBaa MalLHa:

- Haxoautca B Hagnexatiem paboyyem CoCTOAHNUM

- [paBnbHO NPUNAPKOBAH Ha MIIOCKON MOBEPXHOCTU

- CTOUT Ha pPy4YHOM TOPMO3E, TMAPaBAMYECKas CUCTEMA 3a0MOKMPOBaHa W ABMraTesb Bbl-
KNtoueH

MNpoBepbTe, UTO TUMN U MOAENb YANUHWUTENA BbIOPaHbI MPaBWIbHO 1 NOAXOAAT And pabo-
Tbl C AaHHOW MOAENbIO MMAPOBPALLATENA W LWHeKa. [leper ycTaHOBKOW ybeamTech 8 TOM,
UTO COeVHUTENbHbIE YacT TMOPOBPALLATEN A, LUHEKa U YAIMHUTENA OYMLLEHDI. [1pn He-
00OX0ANMOCTI MCNONb3yITe NOAXOAALLEe rpy3onogbemMHoe obopynosanue. [pun bypeHun
C UCNONb30BaHVEM YAIMHUTENER HeOOXOAVMO UMETb B HANNUMN ANNHHDBIA AEPEBAHHbIN
Opyc ANA NOAAEPKKM LWHEKA BO BPeMA CHATUA yaVHUTENs. bpyc AomKkeH OblTb MUHM-
ManbHbIX pa3mepoB 150x50 MM B CEYEHWN 1 AOCTAaTOYHO ANMHHBIM, YTOObI MEPEKPLITH
AVIAMETP NPOBYPEHHOIO OTBEPCTUA, MOC AONOAHUTENBHO 300 MM C Kaxk[AoM CTOPOHDI.

MOHTAX YOJIUHUTENEN

[Mpu 0OCTUXEHNM TNYOWHBI OypeHVs, Korfa BePXHAA YacTb WHeKa OyaeT HaxoanTbCA Haf

yposHeM 3emvt 200 Mm:

« OcTaHoBUTe BypeHwe.

+ BblHbTe LIHEK 113 OTBEPCTVIA 1 QUNCTUTE €ro OT FPYHTa.

+ OnycTnTe WHek 0bpaTHO B OTBEPCTME TaK, UTOObI €ro BEC MOAAEPKMBANCA U yaanuTe
WNAVHT W Nanew KpenneHnsa LWHeKa .

« [ogHMKTE TMAPOBPALLATEND M3 WHEKA M OTBeAUTE ero B CTOPOHY OT OTBEPCTUA Ha
BbICOTE MO3BONAOLLEN JOCTAaTOUHO JIErKO YCTaHOBUTb YAIMHUTEb.

« Pacnonoxmnte yavHUTENb B BEPTUKANbHOE MONOXKEHME 1 NOAAepKMBaTe ero, 4Tobbl
OH He ynan.

« PacnonoxwTe rvgpoBpallatenb Haf yaMHATENEM 1 COBMECTITE OTBEPCTUA ANA KPEMIEHNI.

« OnycTuTe rnapoBpaLLaTenb B YAIMHUTESb.

« BcTaBbTe naneu kpennervs yanMHUTENA 1 3aKpennuTe ero C MOMOLLbIO LMMHTA.

« Pacnonoxunte rnapoBpaliatenb C yaMHUTENEM Hafl LUHEKOM 11 COBMECTUTE OTBEPCTUA
ANA KpernneHni.

+ OnycTuTe rvapoBpaLLaTenb C YAIMUHUTENEM B LLUHEK.

« BcTaBbTe maneu KpenneHvs WHekKa 1 3akpennTe ero C NOMOLLbIO LMMHTA.

« Bo3obHoBUTE OypeHne.

35



Mosra

in Rock!

19. JEMOHTAX YOIUHUTENEN OUKCNPOBAHHOW
LJTHB

Ecnm Y 0a30BOW MaLLVHbI BbICOKMIA BbIJ1IET, TO BbIHMMATb LWIHEK 13 OTBEPCTUA 1N MPOON3BOANTb €r0 OHNCTKY
OT IPyHTa MOXHO be3 OEMOHTaKa YOITMHATENA. ﬂﬂﬂ HebONbLMX MALLNH 1 B CNy4adX, Korfa NCcnoib3ytoT-
CA HEeCKOJ1bKO y/J'J'II/IHI/ITeJ'IGI;I, H€O6X0ﬂ,I/IMO CHa4asla CHATb YAJINHUTESb.

« [logHVMKTE TAPOBpPaLLATeNb Ha BbICOTY, YTOObI Ckoba WHeKa OblNa Haj YPOBHEM 3eMn 1 BCTaBbTe B
Hee AepeBAHHbIN OPYC ANA NOAAEPKKM.

« OnycTuTe rvapoBpaLlaTess, YToObl BeC WHeKa 1 YAMHUTENA NOAAEPKMBANCA Ha AepeBAHHOM Opyce.
YbeanTech, UTo Harpy3ka PaBHOMEPHO pacnpefenaeTca Ha obe CTOPOHbI OT OTBEPCTUA.

* Yaanurte WNAVMHT 1 nanew, KpenneHua WwHeka.

« lNogHyMKMTE rapoBpaLlaTenb 40 YPOBHA KOrAa YAMHUTENb BBITET U3 LUHEKA 1 OTBEAMTE €ro B CTOPO-
Hy OT OTBEPCTMA Ha BbICOTE MO3BOMAOLLEN JOCTATOUHO NErkO CHATb YAUHUTE b,

« lNopoepxmsanite BeC yoIMHNTENA.

« YOanuTe WNauHT 1 naney KpenneHua YonuHnUTens.

» CHAMUTE YOMHUTESb 1 MONOXKMTE €ro Ha 3emSIio.

« Pacnonoxnte ryapoBpallatesb Haf LUIHEKOM 1 COBMECTUTE KpenexkHble OTBePCTUA .

« OnycTrTe rMapoBpaLLaTesb B LUHEK.

« BcTaBbTe manew KpenneHvd LHeKa 1 3aKpenuTe ero LUTUGTOM.

« [logHVMUTE rnapoBpaLLaTenb, YTOObI CHATb HAarpy3Ky C NOAAEPXKMBAIOLLErO AePeBAHHOrO bpyca.

« YanuTe noaaepK1BatoLLmin opyc.

NCNONb30BAHUE HECKONbKUX YOJIUHUTENEN

Mpw yBenuueHny ryburHbl By peHns, MOXHO YCTaHaBNVBaTb LONONHWUTENbHbIE YANMHUTENN, ClefyaA Npo-
Lelype ONVCaHHOW BbiLe. Tak Xe Kak v LUHEK, KaxAbl YANMHUTENb MeeT CKODY B KOTOPYIO BCTaBAETCA
AePeEBAHHbIN OPYC ANA NOAAEPKKM BO BPEMA MOHTaXa Uit AEMOHTaXa AOMONHUTENbHBIX YIIMHUATENEN.

36

Mosra

in Rock!

20. NOATOTOBKA PABOYEN 30HbI

A & A

BHUMAHUE!

Viccnepyite Tonorpaduito MECTHOCTU (PUCK OCefaHna rPyHTa, Yron YKOHa, PacCTOAHWE [0
Hepera 1 BO3MOXKHOCTb NMpeaplAyLLIVX 3eMAHbIX PaboT Ha 3TOM MeCTe). iccneaywiTte T1n rpyH-
Ta W ero COCToAHME Ha NpeaMET MPaBUIbHOMO BbIbopa 3yObeB 1 MNOTOB/3a0yPHIKOB.
Bcerna nepep Hauyanom paboTbl NPOBOAMTE OCMOTP Pabouer NAOWAAKM U OLIEHKY NOTeH-
LManbHbIX PUCKOB.

V136eraiiTe NoA3emMHbIX MCTOUYHMKOB OMacHOCTY (BOAHbIE, ra30Bble, IMeKTPUUeCKME KOMMY-
HUKaUWW U T. ).

B cllydae COMHEHUN, rnepen Ha4ajiom pa6OTbI, l/ICI'IOJ'IbSyI7ITe NHCTPYMEHTAaJIbHbIE AETEKTOPDI
n FIpOd)eCCI/IOHaJ'Ibele KOHCYIbTaunn.

37



‘-_‘\elta

in Rock!

21. [TOPALIOK PABOTDI

BHUMAHUE!

Mepen Havanom paboTbl yoeanTech, UTo:

« YCTaHOBMEHbI MPaBWIbHbIE TVAPABANYECKME WAAHTA U GUTUHTI 3aKPYyYeHbl C MpaBsb-
HbIM KPYTALLVYM MOMEHTOM.

« [paBUNbHO BbiNa Npon3BeaeHa NPUPaboTKa.

« Ha paccToaHum 6 MeTpoB OT paboyeli 30Hbl OTCYTCTBYIOT MOCTOPOHHME,

[Ansa Bcex TUINOB MaLUWH:
YcTaHoBUTe Oyp B BEPTMKaNbHOE NoNoxKeHwme (CTp. 39).

YbeauTechb B TOM, 4TO Byp BPALLIAETCA MO YacoBOM CTpenke. Yoeautecb B TOM, YTO pabouee MecTo B
Liensax 6e30MacHOCTM OTMEYEHO CreLManbHON MapPKMPOBKOW (CTp. 37) MNocTeneHHo onycKalTe pyKoaTb
6a30BOVI MalLVHBI, MPUKNaAbIBaa ycunve K rugpobypy. Yem Taxenee rpyHT, Tem 0orblie HeoOXoamo
ycunne. MNopaepnBariTe NOCTOSHHYIO CKOPOCTb OypeHns. He norpyskaite ryapobyp A0NroBpeMeHHO
C V3NULLHAM NPVKMMAIOLLMM YCUIMEM. ITO MOXET MPUBECTN K NeperpeBy rMapaBnmnyeckoro Macna v
NOBPEXAEeHMIO MalLUVHBI. [oaaepKvBanTe ryuapobyp B BEPTUKANBHOM NOMOKEHUN.

[na norpy3umkoB ¢ 60pToBbIM NOBOPOTOM:
OTperynupyite yron CTpenbl, NeEPexXoHON pambl 1 NO3MLMIO 6a30BOM MaLLMHLI (CTP. 39).

[inA s3KcKaBaToOpoOB:

OTperynupyiTe yron pykoaTy v cTpenbl. BepTikanbHoe nonoxeHue bypa nosbilaeT 3GGeKTUBHOCTb
PabOoThl 1 NpefoTBPaLlaeT NOBpPexaeHus. PerynapHo BolHMManTe Oyp ANs OUUCTKM OT rpyHTa. ITO No-
MOeT NoAAepPXMBaTb IPOEKTNBHOCTL PabOThl U YCTOMUMBOE NOMOXeHVEe 6a30BOM MallVHbI (CTP. 39).

38

‘-_‘\elta

in Rock!

BHUMAHMUE!

Hukoraa He Oypute rnybxe, yem annHa bypa. Hukoraa He octaBnainTe rmapobyp B noage-
LLIEHHOM MONOXEHNW. Bceraa no oKoHYaHWM paboT Knagute ruapobyp Ha 3emiio.

He noaHumaiiTe 6yp 13 CKBaXKMHbI BBEPX NOA YITIOM, 3TO BeAeT K 13riby wHekobypa (WHe-
Ka) W/ YAMMHATENA 1 BNeYeT 3a CODBOIN CHUPKEHME MPOU3BOANTENBHOCTH, JONTOBEYHO-
CTI PAabOTOCMOCOOHOCTI 1 CHATUIO C FAPaHTUM 3TOro 0O0PYA0BAHMA.

PaboTa He NPAMOMHENHBIM LUHEKOOYPOM (LLIHEKOM) N/Unin yANMHUTENEeM BeLEeT K Ype3amep-
HbIM Harpy3kam Ha MexaH13M rapoBPaLLATeNa 1 BredeT 3a COO0 CHUKeHMe NPOon3BOAN-
TENbHOCTY, JONTOBEYHOCTM PAOOTOCMOCOOHOCTY M CHATWIO C rapaHTUM MapoBpaLLaTens.

‘ NAPKOBKA

39



‘-_‘\elfa

in Rock!

22, [OPN3OHTAJIbHOE BYPEHNE

BHUMAHUE!

Mepen Havanom paboTbl yoeanTech, UTo:

« YCTaHOBNEHbI NPABUIbHbIE WAHT 1 MPABUIbHO 3aTAHYThI.

« YCTPOWCTBO 6bIN0 MPABWIBbHO 3aMyLLEHO.

« Ha paccToaHunm 6 MeTpoB OT paboyelt 30Hbl OTCYTCTBYIOT MOCTOPOHHME.

[OpM30HTanbHOEe BypeHe BO3MOXKHO NP HaBecke rapodypa Ha 3KCKaBaToOP C MOMOLLbIO ABYXManbLie-
BOW afanTepHO NOABECKM C YNOPOM, PACMONOKEHHBIM B COOTBETCTBMM C 3afjaYelt — B HUXKHEN YacTu
ryapoBpatlatens (puc. A).

YCTaHOBWTE afanTep B MONOXKEHUE — YMOP CHM3Y. PacronoxumTe WHeK AN ropn30HTanbHOro OypeHns
(puic. B). Yoenutecs, 4To HanpasneHme BpaLleHna LHeKa — Mo YacoBoV CTperke. bypuTb 6e3 npeasapu-
TENbHOV MOArOTOBKM paboyero MecTa — 3anpeLieHo.

40

‘-_‘\elta

in Rock!

PaboTas CTPenon 1 PyKOATbIO HaNpaBbTe LHEK Ha MEeCTO BypeHus. [pUnoxmnTe ycunve B HanpasneHnm
OypeHua. Yem Kpenye rpyHT, Tem cubHee ycunme. Heobxoanmo n3beratb 6ypeHna ¢ NOCTOAHHbIM Ype3-
MEPHbIM MPUIOKEHVEM YCUNNA 6a30BOM MALLVHOW, T. K. Takas paboTa NPVBOAWT K Neperpesy mMacna v
yBeNMYEHHOMY V3HOCY MEXaHV3MOB rvapOBpaLLaTens.

Llepxume wHek 20pu30HMasbHo:

OTperynupyiTe yron HaknoHa PyKosTW 1 cTpenbl (puc. B). PerynapHo v3BnekamnTe LHEK 13 CKBaXKMHbI
ANA OUMCTKM. DTO 0OeCneymnT BbICOKYI0 CKOPOCTb OypeHMA 1 NOAAEPKIT CTabWbHBIM AMAMETPO CKBa-
XKIHbI.

BHUMAHUE!

Hukorga He BypuTe CKBaXMHY Ha rnyOuHy, NpeBbilatoLLyo ANUHY WHeka. Mocne paboTbi
HUKOra He XpaHuTe rMApPOBpPaLlaTeslb B NOABELIEHHOM COCTOsHMW. [ocne paboTbl -
ApOBpALLaTeNb, AaXKe eC/ OH OCTAeTCs HaBeleHHbIM Ha 0a30BytO MallvHY, BCerga [o-
»KEeH pacronoratbCs Ha 3emie.

141



‘-_‘\elfa

in Rock!

23. PEKOMEOALIW T10 BYPEHWIO

He Bpatuanite Oyp yCKOpPeHHO Bnepea w/wnv Bnepen 1 Haaz 6e3 nonHom OTCaHOBKM, YTO-
Obl OUMCTUTBL €ro OT FPyHTa — 3TO CO3MaeT Ype3mepHble Nepenazbl faBneHus, KoTopble
HEraTMBHO BAVSIOT Ha MPOW3BOAWUTENBHOCTL M [ONTOBEYHOCTb MMOPOMOTOPA U Bledet
NpeKpaLleHNe rapaHTUnHbIX 00A3aTeNbCTB.

He un3BnekarTe Byp 13 CKBaXKMHbI MOA YIIOM, 3TO BeAeT K 13rmby LiHekobypa (lHeka) v/
UV YIIHUTENA 1 BNEYET 3a COOOM CHXKEHME NMPOW3BOANTENBHOCTW, [ONTOBEYHOCTI Pa-
HOTOCMOCOOHOCTI U CHATUIO C FaPaHTUM.

| 1 i
BHUMAHHUE! BHAMAHME!

GYPEHHE mOA YTNOM
JANPEWERD!

NIBNEHATD LHEH
CTPOID BEPTHHANLHO

Ecnn, MNpPW MOrbITKE BbIHYTb 6ypOBOI7I NHCTPYMEHT, 3aMOMHEHHbIN FOYHTOM, BO3HMKAET C1JTbHOE COMpPO-
TUBNEHWE, Nepekno4vnTe BpalleHne 6ypa Ha peBepCcHOE W, MeJIeHHO, I'lO,D,HI/IMaI7ITe ero 3 CKBakHbl B
BEPTUKaJIbHOM MOJNOMKEHNN.

He TaHMTe neperpy»KeHHbI OypOBOV MHCTPYMEHT, T. K. 3TO MOXKET MPUBECTU K MOBPXKAEHMIO MMAPOBPA-
Ljatens u/mnv 6ypoBoro MHCTPYMEHTA.

PerynapHo ounLLanTe CKBaXKMHY 11 BypOBOM MHCTPYMEHT MO Mepe YriybneHnsa — 310 YBENMUMBAET CPOK
Cny>k0bl 060PYAOBAHNA N CHIKAET M3HOC KOMMOHEHTOB,

Mo BypeHun B CKanbHOWM NOPOAe PeKOMeHYeTCA BKNOUNTL MeASIEHHYIO Nofdady BOAbl, UTOObI NOBbI-
CUTb SOOKTUBHOCTL PabOoTbl U YBENMYNCTE CPOK CIYXObl PEXKYLLMX KOMMOHEHTOB.

42

‘-_‘\elta

in Rock!

24. B/IHTOBbIE CBAW (OTOPbI)

PekomeHgauum no pabore

NHbopmaLma Ha 3TOW CTPaHMLE ABNAETCA He TEXHUYECKUM TPeOOBaHMEM, @ PEKOMEHAALMEN MO BbINOS-
HEHMIO PaboT MO YCTaHOBKE BMHTOBbLIX CBall (@HKEPOB, OMOP). YCTaHOBKa AOMKHA BbINOMHATLCA Crieuy-
anbHO 0OYyUYeHHbBIM K/ CepTUAULIMPOBAHHBIM CMELMANUCTOM.

Mopsapok pa6otbi:

1. Cornacyite 1 NoAroToBbTe aaanTep (MepexofHNK) Ha CBato, C MOMOLLbIO KOTOPOro OyAeT nepefaBaTh-
CA BPaLleHvie OT rnapoBpallaTens.

2, YcTaHOBUWTe aganTep (MepexofHuK) Ha BbIXOAHOM Ban rvapoBpaLLaTend.

3. [NpurcoennH1Te 1 3aKpennTe CBato (ONopy) Ha aanTepe (MePeEXOAHMKe Ha CBalo).

4, [orpy»aTe CBalo Ha 3aAaHHYI0 ryOMHY 33 OAHO HEMPEPbIBHOE ABVIKEHME.

5. [NorpyaviTe cBato C HaXKMMOM, OCTATOUYHbBIM A4 MPOABUXKEHWA CBaW B FPYHT, HO HE CIIMLIKOM CUb-
HbIM, UTOObI Oblila BO3MOXHOCTb MOAAEPKMBATb BEPTUKANBbHOCTL A0 MOAHOIO MOrpy»KeHWA CBan Ha
3aaHHYI0 ryOuHy.

6. Bcerga cobniopanite BepTUKanbHOe NONOXKeHWe CBawl, YTOObI He COHYTb ee MpW NOrpyKeHNK

NMPUMEMEHUE

[Py NOrPY»KEHUN BUHTOBbBIX CBal MOXET NOABUTHCA NOTEPS NPOV3BOAUTENBHOCTM U CHIA-
KeHMe YCUNNA 3aTAXKM 13-3a BO3EMCTBIMA Temnna/Xxonoaa, Bo3pacTta 6a3oBoM MaLlHbI 1
T. [, NO3TOMY HaCTOATENbHO PEKOMEHLYETCH COXPaHATb 3anuUcK YCUINA, AaBNeHNa U M-
APaBINYECKNX XapaKTEPUCTUIK!

OTBETCTBEHHOCTb
3a NPaBUIbHOCTb PACYETa, MIaHNPOBaHME 1 YCTaHOBKY BMHTOBbIX CBali (Orop)
C COOTBETCTBYIOLLMM YCUIMEM 3aTAXKKN HECET YCTaHOBLMK. KomnaHua «Tpaamuma-K» He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 1 He BO3MELLAET YObITKM, BO3HVIKLLNE 113-33 HEMPABUIIbHOW YCTAHOBKN,
UpEe3MEPHOro MM HEAOCTATOUYHOIO YCUMS 3aTHKKIM CBAA.

43



‘-_‘\elfa

in Rock!

25. TPAHCTIOPTMPOBKA

Mapobyp, NoABELLIEHHbIM Ha 6a30BOW MaLLMHE MOXET CBOOOAHO PAaCKauMBaTbCS, UTO MOXET ObITb Ypes-
BbIUalIHO OMaCHO NPV NepPeMELeHMN.

MepeBo3Ka no goporam o6uiero NosNb30BaHUA:

« Bcerga cHumanTe ruapoBpaliatenb v WHeK nepes TPaHCMOPTUPOBKOW MK NepemeLieHr 6a3oBoM
MaLLMHbI MO AOPOram OOLLEro Nonb30BaHNA.

« Bcerga cobniopante TexHWKY 6e30MacHOCTW, OyasTe BHUMATENbHBI M OCTOPOXHDI, KOrfa CHUMaeTe -
APOBPALLIATENb W LHEK A8 XPaHEHNA, MPK 3TOM 0Cob0e BHYMaHMe obpallaiTe Ha ruapaBaMyecKmne
LWAAHTA 1 X CORONHEHNS.

MepeBo3ka no pabouen 30He:

« Bcerna nepemellanite 6a3oByto MalLVHY MefIeHHO, NPV ABUXEHNUM NO pabodein 30He. CTapaiiTecs m3-
HeraTb packaunBaHWA WHeKa.

+ [10 BO3MOXHOCTW MCMOMb3yMTe NOABECKY C OMOPOW, KOTopasd MOAAePKMBaeT rMapoBpallaTenb BO
BPeMA MaHEBPOB Ha MECTHOCTU.

NOAAEPXKA NPU UCMOJIb3OBAHUUN KPEMJIEHUA C ONOPON

BHUMAHUE!

KOHCprKLI,I/IH HEKOTOPbIX aanTepoB C YNOPOM MO3BOJTAET NMepeBO3NTb M'MAPOBPALLlATENT
B BEPTVKaIbHOM MOJTOKEH NI, ﬂpm TakoM crocobe TPAHCMIOPTUNPOBKN H€O6XO,D,I/IMa necT-
KaA d)I/IKCaLLI/Iﬂ Kynopy nNoagBecky XOoMyTOM WA MOHTaX»HOW CTpOI‘IOI7I

44

‘-_‘\elta

in Rock!

26. TEXHNYECKOE OBCITY KMBAHWE 1 CMA3KA

TEXHUKA BE3OMNMACHOCTHU

Mpn yTnnmnsaymm oTpaboTaHHOro Macia cobnoganTe Mepbl Mo 3aLyMTe OKPYKatoLel
cpefnbl. He cnvBante macio B BOLOCTOKM!

A ByabTe BHMMATENbHBI 1 OCTOPOXHbI. CObMtoaariTe TeXHMKY 6e30MacHOCT.

KOB BO3ropaHnsA (OrH#A, SNeKTPUYECKIX UCKP, CTOYHVKOB TeMna).

MpenoTBpallanTe BO3HMKHOBEHWE NOKaPOB 1 B3PbIBOB.
He KypwTe 1 He pa3mellaliTe CMa3oyHble Matepyiansl BOIM3M BO3MOXKHbBIX UCTOUHN-
I

Bce cMa3ouHble BELLECTBA TOKCHUHBI ¥ MOTEHLMANbHO KaHLIepOreHHb! (yBenmnymMBaior
BEPOATHOCTb 3300MEBAHNSA PAKOM).

/130eraiiTe KOHTAKTOB C KOXeN 1 rnasamu. HageBante Haanexallyio 3aLUTHYIO Ofex-
Ay ¥ nepyatki. [1py KOHTaKTe C KoXel BCeraa NCrnosb3ynTe 3aLiMTHBIA Kpem. B cy-
yae norafiaH A Macsia Ha KoKy, MPOMONTE BOAOW C MbISIOM.

45



Mosra

in Rock!

Bcerga 3awmwante rmasa. B cnyyae nomnagaHna macna B rnasa, npomMonTe rnasa Bo-
A0V 1 0bpaTUTECh K BpaYy.

He npuHumanTe BHyTpb. B cnyyae nonafaHva Macna BHYTPb Hemen1eHHo obpatu-
TeChb K Bpayy.

NEPNOANYHOCTb TEXOBCNTYXKUBAHUA

BHyTpwm cTanbHoro kopnyca rugpospatiatenen OO0 Komnanuva «Tpaanumna-K» HaxoaAaTcA nnaHeTapHble
pefyKTOpbl, KOTOPbIE 3aMOHEHbBI TPAHCMUCCUOHHBIM MACIOM 1A CMa3KM BHYTPEHHIX AeTanen 1 nof-
LUMMHWKOB peayKTopa.

apospatatenv ot OO0 Komnanua «Tpaauumsa-K» nerkin B 006CnyXmnBaHun, HO Ana 6e3ynpeyHom mx
PabOTbl pEKOMeHyeTCA MPOBOAUTL PErYNAPHbIE OCMOTPbI Ha MPEAMET YTeUKM Macsia 1 OCMOTPbI, Npef-
YCMOTPEHHbIE rPadUKOM MEPOMPUATII MO TEXOOCYKMBAHWIO.

ExxeHepenbHbIl ocmoTp. CMa3sKa
E>xeHenenbHO CMa3blBanTe KpenexHble MasnbLibl MOABECKN U rapOBpaLlaTens.

3ameHa macna
Baw rvapoBpalyatenb 3anofHeH TPAaHCMUCCUMOHHBIM Mac/IoM, KOTopoe TpebyeT perynapHOn 3aMeHbl.
PerynapHas 3ameHa Macna yBenmuuT CPOK CyKObl Baero rmapoBpaLlaTens.

46

Mosra

in Rock!

BAHO!
[na noaaepaHna rapaHTm aunep AoMKeH CAenaTb NOATBEPKAAIOLLYIO 3anMcCb O MpPOo-
BeJIeHMM 3aMeHbl Maca.

3AMEYAHMUE!

MNepBas 3aMeHa Macna npowv3BOANTCA ObULMabHBIM AMAEPOM KOMMaHWK, NMbo Hemno-
CpefCTBEHHO KOHEYHbBIM NOMb30BaTeNem, Npw 3TOM C/IUTOe Mac/o [O/MKHO ObiTb OTMNPaB-
NeHOo Annepy C OTPbIBHbBIM TAfIOHOM.

3AMNMUCb O NPOBEAEHUU NEPBOIO TEXOBC/TYXXUBAHUA

Meyatb gunepa

47



‘-_‘\elfa

in Rock!

MPOLUEAYPA SAMEHA MACNA

I'Iepeﬂ HaYyanom J1to0bIx pa6OT no TeXO6Cﬂy>KI/IBaHI/I}O rnapoBpallatTend BHUMATeJ/IbHO O3HAKOMbTECh C
I/IHCprKLU/Ie|7I Mo SKrCr1yataunmn n y6e)1|/|Ter, YTO Yy BaC €CTb B HallMuyn MpaBuJibHble MHCTPYMEHTDI,
Matepuasbl 1 3allNTHbIE CPEOCTBA AJ1A PYK.

3ameyaHue: HikeonncaHHana npouenypa AoKHa BbIMOJTHATLCA KBaJ'II/Id)I/ILU/IpOBaHHbIMI/I pa6oq|/|M|/|.

1. Mporpelte Macno B TeueHnn 15 MUHYT Npun paboTatollem MoTope (purc. A). Yoeautecs, YTo ruapos-
pallaTenb HAEXHO Pa3MeLlleH B FOPU30OHTaNIbHOM MONOKEHWM C 3a/IMBHOW 1 APEHAXKHON NPOOKaMu
(1 n 2) cBepXy 1 CHKU3Y KOpMyca.

2. YnanuTe ApeHaxHYo 1 3aBHY0 NPOOKM, MCNOMb3ya NOAXOAALIME MHCTPYMEHTbI U MO3BOJILTE MacCly
cTeyb B TeyeHnn 10 MUHYT (puc. B). [ina nyuwero pesynbrata — OCTaBbTe Mac/io CIMBATbCA Ha HOYb.
3. YcTaHOBWTE ApeHaxHylo NpobKy Ha MecTo (2) 1 3aneiTe macno (puc. C). Tabauuy coomgemcmaus

MApKu MAcad u €20 Konu4ecmada CM. Ha cmp. 49.
4, YCTaHOBWTE Ha MeCTO 3anmBHYto Npobky 1 (puc. C)
5. [poBepbTe BM3yanbHO MPU3HAKK YTEUKM Macna. B ciyyae HeObXxoaMMOCTH — Ao3anpaBsTe Macso.

@
ﬁm [ — 1

48

‘-_‘\elta

in Rock!

C —
‘ -
=P i
]
LI 0
| —
/E.
2

PeKomeHAyeMmble MapKu 1 KOJINYECTBO PeAYKTOPHOro Macna

Mogenb Konuyectso Wsrotosutent
ruapoBpaijarens macna (mn) . lasnpomHedTb / Tun macna
Mobil Bechem Berusynth
b3 850 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
b6 850 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
cb7 850 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
RD 2 400 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
RD 3 850 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
RD 5 850 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
RD 6 1250 600 Series CLP 320 MuHepansHoe
RD 7 1250 600 Series CLP 320 MuHepansbHoe
RD 8 1250 600 Series CLP 320 MuHepanbHoe
RD 12 2150 600 Series CLP 320 MuHepansHoe
RD 15 2150 600 Series CLP 320 MwnHepanbHoe
RD 20 6750 600 Series CLP 320 MwuHepanbHoe
RD 25 6750 600 Series CLP 320 MwuHepanbHoe
RD 35 8000 SHC632 GP 320 CnHTETUYECKOe
RD 50 8800 SHC632 GP 320 CuHTEeTNYEeCKOE
RD 80 8800 SHC632 GP 320 CuHTeTNYeckoe
RD 150 58000 SHC632 GP 320 CuHTeTnYeckoe
RD 250 58000 SHC632 GP 320 CuHTEeTNYEeCKoe

Bce rmapoBpatiateni nocTaBAsoTCa 3an0oHEHHBIMI MACIOM C BA3KOCTbIO 320, eCvi HET CreLyarnbHblX
TpeboBaHNI.

Koraa ruapoBpatlatent paboTaeT Uiy XpaHUTCA Npy Temnepatype Hike —15 °C OmKHO NPUMEHATHCA
Macno ¢ BA3KOCTbiO 150.

Koraa rmapospaliatens paboTaeT uiv XxpaHWUTCsa Npu Temnepatype Boille +35 °C 4OMKHO NPUMEHATLCA
MACI0 C BA3KOCTbIO 460.

49



‘-_‘\elta ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!

3AMEHA MACJIA ,
Monens HacTpoiika npegoxpaHuTenbHOro KnanaHa MakcumanbHoe MakcumanbHoe o6paTHoe
A 6a3o0Boll MalWuHbl, Mmax. (P 6ap); pabounii o6paTHOe faBneHue AaBNeHune canBa
Bpawarens . .
MepnognyHocTb 3amMeHbl Macna Auvana3oH pacxoga HanopHoi nuHuu (Q n/muH)  camea (P1 6ap)**  gpeHaxHoi nuHum (P2 6ap)*
Mogenb ruapospawarens MepBasa 3ameHa c Hayana I'Iepuonvuquocrb 3ameHbl CD3 P=260;Q=5-35 P1 =33 HeT
NCcnosib30BaHnA npu gajabHeunwem ncnojib3oBaHnun D6 P=260;Q=15-50 P1] =33 HeT
(D3 3 Mecaua unmn 200 MoTouacos* 12 mecaues 1 800 MoTouacos® -y P=260,Q=15-50 P1=59 HeT
cD6 3 mecaua v 200 moToyacos® 12 mecaues v 800 MoToyacos* RD 2 P=240,Q=25-57 P1 =28 HeT
CD7 3 mecaua unmn 200 MOTouacoB* 12 mMecaues v 800 MOTOUaCcoB* RD3 P=240,Q=25-57 P1=33 HET
" N RD5 P=240,Q=50-95 P1=59 HeT
RD 2 3 mecaua nnm 200 MmoTo4Yacos 12 mecaueB nnn 800 MoToYacoB
RD3 s 500 N 5 200 N RD6 P=260;,Q=40-115 P1 =45 HeT
MecsLa nnu MOTOYaCoB MECSLIEB WA MOTOYaCoB RD 7 P = 260; Q = 60 — 135 P1 =39 et
RD5 3 mecaua nnm 200 moTtovacos™ 12 mecaues nnm 800 moTovacos™ RD 8 P =240:Q =70 - 150 P1 =38 HeT
RD6 3 mecada nnr 200 motoyacos™ 12 mecaues nnn 800 moToyacos™ RD 12 P =240:Q =70 - 150 Pl =18 HeT
RD7 2 mecaua nnm 120 motovacos® 12 mecaues unu 720 moTovyacos® RD 15 P=240Q=80-170 Pl =7 P2 =2
RD 8 2 mecaua nnm 120 motovacos® 12 mecaues unu 720 moTovyacos® RD 20 P=260,Q=80-170 P1=7 pP2=2
RD 12 2 Mecaua uam 120 MoToyacos* 12 Mecaues nam 720 MoToyacos® RD 25 P=240,Q=80-1/0 P1=15 P2=2
RD 15 2 mecaua nnv 120 motodyacos™® 12 mecaues vnu 720 motouyacos™ RD 35 P=310,Q=80-225 P1=20 P2=2
RD 20 1 Mecau nnmn 50 MOToYacoB* 4 mecaua nnm 200 MoTouacos* RD 50 P=310;Q=80-225 P1=20 P2=2
RD 25 1 mecay nnm 50 motovyacos® 4 mecaua unr 200 moTovacos™ RD 80 P=320,Q=100-280 P1=75 P2=2
RD 35 1 = N 4 200 N RD 150 P =360; Q=100 - 320 P1=45 P2=2
mecal nnn 50 MOToYacos mMecALa nnu MOTOYaCoB RD 250 P =310,Q = 80 — 225 P = 20 PY=>
RD 50 1 mecay nnm 50 motoyacos* 4 mecaua unr 200 moTovyacos™
RD 80 1 MecaL| unm 50 MoToYacos* 4 MecaLa unn 200 MOTOUaCOB* * Hekomopele spawamenu He 060pyoyomMca OpeHaXHoOU IUHUEU 8 CMAHOapMHOM UCNOTHEHUU. YCMAaHO8KA OpeHaHOU JIUHUU
RD 150-250 1 MecaL, nm 50 MOTouacos* 4 mecaua nm 200 MOTOUacoB* 0714 3mux 8paujamerneli HeobXo0UMa Npu NpessilleHUU Nokasamens Pl.

**[Ipu 06HApyxeHUU HEeyCMpaHumozo (KOHCMpyKmMueHo20) nodnopa 8 JuHuu cauga, obpamumece 8 OO0 Komnaruto

* B 3asucumocmu, 4Ymo npou3otioem NepebIm.
«Ipaduyua-K» 0718 Nony4eHUA KOHCYIbmayuul.

Tpe6oBaHMA K ruapaBANYECKON XXNAKOCTU B 6a30BOI MalUNHe

MNokasatenb [aHHble KommeHnTapun
BAskocTb rmgpagnnyeckoro macna 20 -43 cCr [Mpwv pabouer Temnepatype
[nanasoH Temneparyp -15/+82°C CMOTpeTb BA3KOCTb Macha B pefyKTope
o C npenBapuTenbHbIM MPOrPEBOM MMAPOCUCTEMBI
[porpes macna B pelyktope Ha Boie 15 °C 5KCKaBaToOpa 1 Macsa B peayktope A0 20 MUHYT
XONOCTOM XOAY ke -15 °C C npenBapuTenbHbIM NPOrPEBOM MMAPOCUCTEMBI
SKCKaBaTopa 1 Macia B peayktope He meHee 20 MUHYT
500 ppm HopmanbHo
CopeprkaHue BOAbI
1000 ppm Makcrmym
Heobxognmasa uncToTa ICO : 4406:20/18/13 B 3701 TabnumLe ykazaH MUHUMANbHDBIN KNacc YnMcToThl

[ns obecnevyeHns KOPPEKTHON PabOThI, @ TakKe NpefoTBPaLLeHVs NPeXAEBPEMEHHOrO M3HOCa 1 NO-
NOMOK T1OPABANYECKMX ABUraTeNel BpaLiaTenerl HeooxoanmMo, neper HaBeCckow rmapoBpallatens, B
00s13aTeNbHOM MopsKe NPOBECTU NMPOBEPKY 1 PErYVPOBKY MNPUBOAHON MAPABANYECKOM IVHN, BAKHO!

PaboTa Npw MakCcMMasbHbIX 3HAYEHKSX Pacxoma v JaBneHns 3anpeteHal

50 51



‘-_‘\elta

in Rock!

27. 3HOC PEXYLLUMX OETANEN LUHEKA

PerynapHo nposepAiiTe 3yObs 1 HAKOHEUYHWUKM Ha U3HOC.

PUCYHKM HVKe A@MOHCTPUPYIOT A0MYCTVIMbIN YPOBEHb M3HOCA 3YObER 1 HAKOHEUHMKOB LHEKaA.

3AMEYEHME!

Hpe3mepHbIV M3HOC PEXYLLMX AeTanen MOXeT Bbi3BaTb MOBPEXAEHME LIHEKA.

3y6 ana semnu

’/. HOBbIV

JOnyctmmo

HEOBXOAMMA )
_ 3AMEHA

=

/7[)(,/ 3dMeHe HAOKOHeYHUKd, OmkKpymurre 60/1m co CMapoeo HAOKOHEYHUKA U 3dkpymume €20 o6pamHo, nocsie

30MeHbl HAKOHEeYHUKA HA HOBbIU.

52

@ JOMYCTUMO

MnnoT-3abypHUK
,\

HOBbIV

[OnyctMMmo

S4 70 MM
%8 S5/56 110 mm

y PA 115 mm

X

HEOBXOAMMA
\ 3AMEHA

HEOBXOAMMA  HEOBXOAMMA
3AMEHA 3AMEHA

‘-_‘\elta

in Rock!

28. SAMEHA 3YBbEB HA LLUHEKE

PerynapHo nposepaiiTe 3yObs 1 HAKOHEYHMKM Ha U3HOC.
PUCYHKM HVKe A@MOHCTPUPYIOT AONYCTVMbIN YPOBEHb M3HOCA 3YObEeR 1 HAKOHEYHMKOB LWHEKaA.

3AMEYEHUE!
Mpn 3ameHe 3yObeB, 3aKpenuTe LWHEK B HaJeXKHOM FOPW3OHTa/IbHOM MOMOXEHNM, C Ner-
KM JOCTYMNOM K 3ybbaAm. Bceraa HageBalite COOTBETCTBYIOLLYIO 3aLUMTHYIO OfeXay.

3y6bsa cuctembl Kpennenusa «Shock Lock»

Micnonb3yiite NPOOONHNK AVAMETPOM 5 MM, YTOObBI BbIOUTL GUKCATOP Yepes HI3 AepxaTens 3yba, nocne
yero 3y6 1 pe3nHOBadA MPOKIaAKa MOryT ObiTb CHATLI. [lepes yCTaHOBKOM HOBOrO 3y6a, BCTaBbTe Mpo-
KNnagky B na3 3yba 1 BOaBwTe ero B feprkatesb 3yba. YoeamTecs, UTo BblemMKa Nof WTUQT HaxoamTca Ha
NPaBWIbHON CTOPOHE. BO3MOXHO Bam Hy»HO OyAeT BOCMONBb30BATLCA MArKIM MOIOTKOM.

BcTaBbTe HOBLIV GUIKCATOP B BEPXHIO YaCTb AepKaTena 3yba rnafkor CTOpoHoW Brepes. BbeiTte ero
Y NPOBEpPbTe, UTO OH HAaXOAMTCA B BblemKke 3yba nof WTudT. [1na Toro utobbl KoHel LTndTa C HaceuKom
NOMHOCTbIO BOLLEN B OTBEPCTME, UCNONB3YTE MPOOOHYIK.

3y6bsa gnA ckanbHON NOPoAbI

BoibeliTe 3y6 13 Aepkatena C 3afHel CTOPOHbI C MOMOLLBbIO MPOOOMHKKA AvameTpoM 12 mm. Mpu ycTa-
HOBKe HOBOTO 3y0a, ybeanTech B TOM, UTO JibiCKa Ha 3ybe HanpasneHa BBepX. 3aTem BOeliTe 3y6 B fepa-
TeNb UCMNOMb3yA MATKNIA MOMOTOK.

MOJIOTOK

53



‘-_‘\elta

‘-_‘\elta

in Rock!

in Rock!

29, HENCTTPABHOCTW N X YCTPAHEHNE

TMAPOBPALLATEJIb — SKCMNYATALIUA (npopomkeHne)

HeuncnpaBHocTb

Bo3moxHasa npuumHa

YcTpaHeHune HencnpaBHOCTY

+ He Bpalaetca BbIxogHoOM

o o BaJ1 Bpallatenda
Mo Bcem BoMpocam obpallantecs 3a KoHcynbtauven K aunepy OO0 Komnanuvs «Tpaauumna-K» vnv gu- paul

nepy 6a3oBOM MalLMHbL. B Lienax 6e30nacHOCTM MCMOoNb3yiTe TONbKO OPUrMHasbHble 3anacHble YacTu
npepnaraemble komnaHen OO0 KomnaHusa «Tpaauuma-K» unm npovizsoautenem 6a3oBon MalLlvHbI.

CLENHOE YCTPOWCTBO - YCTAHOBKA

Bo3moxHasa npnunHa

HeuncnpasHoctb YcTpaHeHune HencnpaBHOCTHN

+ HemcnpasHbIn v yCTaHOBIEHHbI
Ha CIIMLLKOM HU3KYIO BETNUMHY
npenoxpaHnTeNbHbIN KnanaH 6a3oBol
MaLLVHbI.

+ 3aKNMHWO rMAPOBPALLIATENb.

- lLIHekoBbI Oyp 3aCTpAn B 3emne

- OTperynvpyinTe unm 3ameHnTe
NpPeaoXPaHNTENbHbIN KanaH B
COOTBETCTBUM CO CreuuduKaLmen
6a30BOM MaLUUHbI.

- ObpatuTech 3a KOHCYNLTaUVEN K annepy
000 Komnanus «Tpaauuma-Ke.

« VI3BnekuTe WHeKoBM Byp 113 3emy,
npexae Yem 3anyCcTuTb MalvHy

» MOHTaxHaA nnnTa He « Vicnonb3osaHne He NpasuibHO - Bocnonb3synrecs npasunamu - Hu1skas ckopocTb

NMOAXOANT K 6a30B0OM
MallHe

nonobpaHHOM UV He OPUTHANBbHOW
NANTBI.

- [ToBpexaeHmne nnm N3HOC MOHTAXXHOW
nANTGI

MO YCTAHOBKE MOHTAXHOM MNTHI,
OMNMCAHHBIMI B MHCTPYKLMAX MO
SKCMUTyaTaUmmn ryMapoBpallatens u
6a30B0V MaLLMHbI.

« OTPEMOHTUPYNTE MOHTaXHYIO MAUTY
WM 3aMeHKTe Ha HOBYIO OT 3aBOfa-
“3rotoBMTENA

6y pEeHVIA/HN3Kan CKOPOCTb
BpaLllleHNs BbIXOAHOIO Bana

CLIEMHOE YCTPOWCTBO - SKCMNYATALMA

HeuncnpaBHoctb

Bo3moxHan npu4nHa

yCTpaHEHVIe HencnpaBHOCTU

» UpesmepHoe cvelleHne
KpeneKHblx MasnbLeB

« HenpasunbHo noaobpaHHbie nnw
M3HOLIEHHbIe KPENeXHble NanbLibl.
+ /I3HOWEHO MeCcTo pacnonoXxeHua
KpenexHbix nanbLUeB Ha 6a30BoM
MaLLMHE NN Ha MOHTAXXHOW naunTe.
- [loBpexxaeHHble getanm

+ 3aMeHNTe Ha NPaBUIbHbIE NasbLbl UK
nasibLibl OT 3aBOAA-U3rOTOBUTENA.

- ObpaTnTeCh 3a KOHCYMbTaUWeln K aunepy
6a30BOV MaLLNHI.

+ ObpaTnTeCh 3a KOHCYNbTaUnel K aunepy
000 Komnanus «Tpaauumna-K» nnm k
avinepy 6a3oBOM MalwvHbl. Microne3ynTe
TOMbKO A€Tanu OT 3aBOAA-M3roTOBUTENA.

rYapoBpaLlaTens

- HegocTaTouHbIn MOTOK Macia oT 6a30Bov
MaLLMHbI.

- Mopenb rvapopatjatens HecCoBMeCTUMa C
6a30B0OW MaLLMHOWN.

« YCTaHOBNEH HEMPaBWbHbIA Oyp,
YCTaHOBNEHbI HEMPABUbHbIE 3yObA NN
nWNoT/3abypHVIK UAW M3HOWEHHbIE 3yOba/
MMNOT/3a0ypPHUK.

« VI3HOC rugpomoTopa Bpallatens 13-3a
NoAayu B HEro HenpPaBUIbHOrO UK
rpsA3HOro Macsa

- YbeauTechb B TOM, UTO rapaBaMyeckas
cncTema 6a3oBON MalLMHBI paboTaeT
MPaBUIIbHO 1 YTO B HEWN AOCTaTOYHbIN
YyPOBEHb Mac/a MPaBmIbHOro CopTa.

- [posepsTe cneundrkaumo. Obpatutech
33 KOHCynbTauven k aunnepy OO0
Komnarua «Tpagmuma-Ke.

- YbeauTech B TOM, UTO pasmMep dypa
COBMECTUM C BpalljaTenem (He CAnLLIKOM
60bLLIOro AnaMeTpa) U B TOM, YTO
3y6bA/,NnNoT/3abypHIK Bypa NpUroaHb
[NA NaHHOTO FPYHTa 1 He M3HOLWEHbI.

« ObpaTnTech 3a KOHCYNbTaUmMen K
annepy OO0 Komnarua «Tpaamnuma-Ky.
lcnonb3yinTe TONbKO OpUrMHanbHble
JeTanv 3aBofa 13rotosuTena. MNpexae
Yem YCTaHOBUTb HOBbI MOTOP, MOMEHANTE
rmapasnMueckoe Macno 1 GuisTp Ha
6a3oBoV MallHe.

r’MAPOBPALLATEJb - YCTAHOBKA

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHasa npnunHa

YcTpaHeHune HeucnpaBHOCTN

- [vapoBpalatess He
NOAXOAUT K MOHTaXKHOM
nnuTe

- YpesmeHoe cmeleHme
KpenexHbix nasnbLeB

« HecootseTtcTBytowme nnm He
OPUTMHANBbHBIE MOHTaXHaA NnTa/
rVAPOBPALLATEND.

- [loBpexaeHHble getanm

. HeCOOTBETCTBy}OLLlI/Ie NN N3HOLLEHHbIe
KpenexHble nanblbl

« [probpeTnTte 1 ycTaHoBWTE NPaBUIbHOE
1 COBMECTVIMOE OPUTMHabHOE
obopynoBaHue.

+ ObpaTtnTeCh 3a KOHCYNbTaunen K
annepy OO0 Komnaruva «Tpaguumna-K.
lcnonb3ynTte TONbKO OpUrMHanbHble
3amnacHble YacTu.

* 3aMeHNTe Ha NPaBW/IbHbIE HOBbIE
OpUrMHaNbHble AeTanu

FTMAPOBPALLATEJIb - SKCMTYATALIMA

HeucnpaBHocTb

Bo3moxkHan npu4nHa

yCTPaHeHVIe HencnpaBHOCTU

+ He BpallaeTtca BbIxogHOM
Basl BpallaTena

. OTcyTCTByeT MOTOK MacC/la

- YbeauTech B TOM, YTO BbICTPOPasbeMHble
COEAVHEHNA NPaBUIbHO NOACOEAVHEHbI K
6a30BoW MaLLNHe.

- YbeaunTech B TOM, YTO rMapaBInyeckas
cvcTema 6a30BON MalLMHbI paboTaeT
NPaBUABHO ¥ UTO B HE JOCTATOUHbI
YPOBEHb Mac/a NPaBuIbHOro copra (CM.
UHCTPYKUMM K 6a30BOM MaLLUHE)

- byp 3amennaerca nnm
3aCTpeBaeT BO Bpems
PaboThl

« HemcnpasHbIn 1y yCTaHOBIEHHbI
Ha CANWKOM HU3KYIO BEMUMHY
npenoxpaHnTeNbHbIN KnanaH 6a3oBol
MaLLMHbI.

+ OrpaHnyeHHbIM NOTOK Macha.

+ 3acopunca ryapaBIMUecKmin GULTp.

- YpesmepHoe npwxmnmMaloLee ycunme
6a30BOW MallMHbI Ha Byp.

- HepoctatouHoe faBnexve B
rMApPaBAMYecKo cucteme 6a3oBoi
MaLLMHbI.

- HecoBmecTmocCTb ruapospatlatens/
pa3mepa bypa/ 6a30BOM MalLHbI

- [epeyctaHoBMTE/ 3aMeHmUTe
NPeAoXPaHUTENbHbIN KnanaH no
cneumdrKaLmy 6a3oBOM MalLVHbI.

- [lpoBepbTe Hanuune NOBPEXAEHHbIX
WM HECOBMECTUMBIX TPABANYECKIX
LUNAHIOB W COeaHEHUI.

« 3amMeHwuTe GUBLTP U Macso B 6a30BOW
MallVHe.

« YMeHbLMTe NpUsKUMatoLLiee ycunve Ha byp

«YbeguTechb B TOM, YTO AaBeHne Macna
B 6a30BOW MallMHE COOTBETCTRYET
TPeboBaHNAM rMAPOCUCTEMDI
rmapoBpaLaTens.

- [poBepbTe CneuvprKaumio.
ObpatunTech 3a KOHCYNbTaLVEN K aunepy
000 Komnarus «Tpaanuma-Ko.

- [ToBpexxeaeHmne Koxyxa
rvapoBpaLlaTens

- [prnoxeHne GOKOBOM Harpy3Ku K
Kopnycy rmapoBpallarens

- 3aMeHa

54

- Teyb Macna no sany
peayKkTopa

- [NoBpexeaeHve canbHvKa (ynnoTHeHWA)
BbIXOAHOIO Bana MoTopa. [NonafgaHue
rMApPaBNMYECKOro Macna B peayktop

- ObpaTtnTeCh B CEPBUCHDBIN LIEHTP
KomnaHun «Tpaamums-Ks»

55



Mosra

in Rock!

30. TAPAHTUIHBIE OBA3ATE/IbCTBA

Bce HoBOe 060pya0oBaHVe OT KOMMaHWK «Tpaanums-K» rapaHTMpPOBaHO OT Hanuunsa AedeKTOB MaTepu-
anoB WV NPOU3BOACTBEHHbIX AePEKTOB, KOTOPbIE MPY HOPMaNbHOM NCMOMb30BaHNM 1 TEXOOCNY KIBa-
HIK 06OPYAOBaHWA MOrM Obl Bbl3BaTb €ro NOBPeXKAeHMe UK OTKa3 B paboTe.

OO0 KomnaHua «Tpaamumsa-K» npeaocTaBnaeT rapaHTuio Ha 0bopyaoBaHme B TedeHve 12 (ABeHaaLaTw)
MeCALEB C AaTbl OTFPY3KM CO CKMaga MOCTaBLMKa. [apaHT1A Ha peaykTop npoanesaetca ao 60 (we-
CTNOECATM) MecAaUeB, NPK YCNOBUM CBOEBPEMEHHO OOC/YKMBAETCA B CEPBMCHOM LieHTpe KomnaHum
«Ipagnuma-Kr. [apaHTVA NoKpbiBaeT aedeKTbl MPOM3BOACTBA M AedeKTbl AeTanen, MOCTaBNeHHbIX KOM-
naHuen «Ipaanuma-K». OTBETCTBEHHOCTb 3a 3aMeHY 11 PEMOHT AedeKTHbIX AeTaner onpenenaeTcs KOM-
naHunen «Ipaanuna-Ko.

FapaHTuiiHbIe 06A3aTeNnbCTBA He PACNOCTPAHAIOTCA Ha:

1. [lonycTnmbl M3HOC 060PYAOBAHNS.

2. OTKa3bl B pabote 060pyA0BaHKIS, Bbi3BaHHbIE HEMPABWBbHOM COOPKOW, HEMPAaBMIbHON NPeanpOaaK-
HOW NMOATOTOBKOW WA HEMPABUIIbHBIM MOHTaMOM.

3. OTKasbl B paboTe 06OPYAOBAHNA, BbI3BaHHbIE HArPy3KOW, MPeBbiWatoLen JOMyCTMble 3aBOJOM-M3-
rOTOBUTENIEM HOPMBbI.

4, [napaBnnyeckme WNaHM UAKM feTanu, HenoCPeaCTBEHHO PexyLLe rPYHT, TakMe Kak nonacTtu bypa,
3yObA 1 NUNOTHI/3a0YPHUKN.

5. CTOMMOCTb AOCTaBKM 3aMacHbIX YacTew.

6. KocseHHble yObITKM Ntoboro poaa.

O6opynoBaHue KomnaHum «Tpaguuma-K» fomKHO 3KCMIyaTUpOBaTbCA B COOTBETCTBUMN C PeKo-
MeHAauMAMU U B paMKaXx MapameTpoB, yKa3aHHbIX B UIHCTpyKLuun no 3KkcnnyaTayum.

Bce rapaHTUiiHble peknamaumm OOMKHbI HANPABNATLCA B MNCbMEHHOM BUE B TEUYEHME YeTblpHaaLaTv
(14) oHer co AHA NONOMKW. Peknamaumm, NonydeHHble KoMmnanvel «Ipaanuma-Ky» nosgHee, yem 14 aHewn
nocne NONOMKIM MOryT OblTb MPU3HAHbI HEAENCTBUTENbHBIMU,

000 KomnaHusa «Ipaanuma-K» He HeceT OTBETCTBEHHOCTI U He BO3MELLIAET HIKAKKMX M3EePKeK, CBA3aH-
HbIX C PabOTOV HeCaHKLMaHNPOBAHHbIX CMELMANACTOB. K BO3MELLIEHMIO NMPUHMAIOTCA TOMbKO Te pac-
XOflbl, B T. Y. MO 3aMacHbIM 4acTAM, KOTopble Obl CAHKLMOHMPOBAHbI B MNCbMEHHOM BMAE KOMMaHWEN
«Ipagnuma-K.

Jlobas npoayKums, BO3BpalleHHaa notTpebutenemM B KOMMaHwto «Tpaauuma-K» No rapaHTUMHONM pekna-

Maunn Wi ana peMoHTa, AOJIKHA MMETb OMJ1a4eHHYO OCTABKY, 3a NCK/HoYeHreM CJTy4aeB, CaHKLMOHN-
POBAHHbLIX MNCbMEHHbBIM MOATBEPKAEHEM KOMIMaHWI <<Tpa)1|/||_u/|ﬂ—}<>>.

56

KATANOT 3ANACHbBIX YACTEN



‘-_‘\elfa

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 2

58

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kat.Homep HaumeHoBaHMne Kon-Bo, wit. MomeHT 3aTsiXKKu QuKcayusa
10 Manel noasecku ruapospatiatens (RD 2..10) D 30 :
(komMnnekT)
20 123-2904-KIT | Maney noaseckn ruapospatyatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Larba M20 1
40 [arka M20 ¢ HeMNOHOBOW BCTaBKOW 1
50 1 23-2907 Koxyx rugpospatiarens 1
60 199-9135-035  BuHT M12x35 (12,9) 4 121 =135 Nm | JIoKTanT 243
70 199-9165 [Llarba rposep M12 4
80 | 25-2304-G MoTop 100cc 11T ATMS 1
90 | 25-2312 Habop ynnoTtHeHwun motopa cepunt ATMS 11T / 14T 1
100 | 21-2971-R PenykTop B cbope (5.77:1) BbixogHoM Ban D65 1
1]2(; 30-0004-KIT LLTndT KpenneHuna LHeka S4 (Co CTONOPHbIM .
LWNAVHTOM)
130
140 | 99-9134-035-Y | BUHT M10x35 (12,9) (YELL.PAS) 8 69 - 77 Nm JlokTanT 243

59



‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 2

60

‘-_‘\elta

in Rock!

Ne  Kat.Homep HaumeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxku @Oukcayua
10 1 21-2971-R PenykTop B cbope (5.77:1) BbixofHoV Ban D65 1
20 1 99-1540-V Konbuo O-Ring 86 x 2,5 — ynnotHeHne VITON * 1
30 1 99-9134-060  BuHT M10 x 60 (12.9) 8 69 - 77 Nm JlokTanT 243
40 | 21-2036 OnaHeL pegykTopa 1
50 199-1531-V Konbuo O-Ring 125 x 2,5 VITON * 2
60 | 21-2004 BeHew penykTopa 52 T, 2,25 MOD 1
20 21-2909-R Ban BbixogHoM D65 B KOMMNEKTe C caTeniMTamm .
(5.771)
80 | 21-2028-T BbixogHow Ban D65 1
90 | 21-2915 Catennut 20T 2,25 MOD 3 JNokTant 277
100 | 21-2906 Kopnyc pefyktopa B cbope 1
. JlokTanT
110 1 99-1103 MNoawnnHUk KoHnyeckuit ID70mm (32014) 2 7471, 641
120 | 21-2050 Mpobka pe3bboBas (MarHnTHas) 3/8" BSP 2
130 | 21-2026 Kopnyc peaykTopa (cepvs 2) (5.77:1) 1
N JlokTant
140 199-1504 Man>xeTa apmmposaHHaa 100 x120 x12 1 7471, 515
150 | 21-3006 YnopHas raika peayxktopa M70 1 350 Nm Jlokrar
209125
160 199-9213-012 | CTONOpHbIV BUHT yNOpHOW rarkmn M8x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
170 | SK-21-290 Habop ynnoTHeHWn peaykTopa (21-2921) 1
180 | 99-8101 Macno B pegykTop — EP320 mrHepansHoe .

(EmkocTb 1 nnTp) (400Mmn)

Koraa ryapoBspatlatenb paboTaeT Unm XpaHuTCa Npu Temnepatype Hike -15°C A0MKHO NPYMEeHATCA Maco C
BA3KOCTHIO 150.
Koraa ryapoBspatiatent paboTaeT Unm XpaHuTca npu Temnepatype Bollwe +35°C JOMKHO MPUMEHATHCA MACOo C
BA3KOCTbHIO 460.
* BXOAWT B HAabOP yNnoTHeHWU peaykTopa SK-21-290 (21-2922).

61




‘-_‘\elfa ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!

MOJEJIb DELTARD 3 Ne  Kar.Homep HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxKku Oukcauus
10 Manel noasecku ruapospatiatens (RD 2..10) D 30 .
(KommnekT)
20 123-2904-KIT | Maney noaeeckn ruapospatiatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Larnba M20 1
40 [arka M20 ¢ HeMIOHOBOW BCTABKOW 1
50 1 23-3908 Koxyx rugpospallaTens 1
60 1 99-9135-040 | BuHT M12x40 (12,9) 4 121 =135Nm | JlokTanT 243
70 1 99-9165 [Llarba rposep M12 4
80 | 25-2307 MoTop 195cc 14T ATMS 1
90 | 25-2312 Habop ynnoTHeHuin moTopa 1
100 | 21-3049 [LlectepHa conHeuHaa 21T 1
110 199-9633-100 | BuHT 3/8" — KpenneHve WwecTepHM CONHEYHOM 1
120 | 21-3991-R PenykTop B cbope (3.86:1) BbixogHoW Ban D65 1
EL(()) 30-0004-KIT LTndT KpenneHns LHeka S4 (Co CTOMOPHbLIM |
LUMVHTOM)
150
160 | 99-9135-040-Y | BUHT M12x40 (12,9) (YELL.PAS) 8 121 =135Nm  JlokTanT 243

62

—130

63




‘-_‘\elta

‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJ1b DELTARD 3

64

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKu @Oukcaymnsa
10 21-3991-R PenykTtop B cbope (3.86:1) BbixogHOM Ban D65 1
20 1 99-1540-V Konbuo O-Ring 86 x 2,5 — ynnotHeHne VITON * 1
30 199-9135-075  BUHTM12 x 75 (12.9) 8 121 =135 Nm | JloKTanT 243
40 | 21-3041 OnaHel peaykTopa 1
50 99-1530-V Konbuo O-Ring 162x3,0 (R13 162x3,0 (Viton) 99- 5
1532-V *
60 |21-2004 Bereu penykTopa 60T, 2,5 MOD 1
70 1 21-3049 [LlectepHa conHeuHada 21T 1
80 |21-3914-R Ban BbixogHom D65 ¢ catennutamu (3,86) 1
90 | 20-3052 BbixogHow Ban D65 1
100 | 21-4912 Catennut 19T 2,5 MOD 3 JokTant 277
110 |1 21-3901 Kopnyc peaykTopa B cbope 1
. JlokTant
120 1 99-1104 MoawnnHuk KoHnyeckuii ID 70mm (32015X) 2 7471 641
130 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) 1/2" BSP 2
140 | 21-3018 Kopnyc pefykTopa (cepvis 3) (3,86:1/6:1) 1
N JlokTant
150 199-1504 ManrxxeTa apmmposaHHaa 100 x120 x12 1 7471, 515
y JlokTanTt
160 | 21-3019 YnopHaa rarka pegyktopa M75 1 350 Nm 209125
170 199-9213-012 | CTONOpHbIV BUHT yNOpHOW rarkmn M8x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
180 | SK-21-390 Habop ynnoTHeHnin peaykTopa (21-2922) 1
190 | 99-8101 Macno B peaykTtop — EP320 MnHepanbHoe !

(EmkocCTb 1 nnTp)

Koraa ryapoBpatliatenb paboTaeT Unm XpaHuTca Npu Temnepatype Huxke -15°C AoMKHO NPYMEHATCA MaCco C
BA3KOCTbIO 150.
Koraa ryapoBpatlatent paboTaeT Unm XpaHuTca npu Temnepatype Bollwe +35°C JOMKHO MPUMEHATHCA MACo C
BA3KOCTbIO 460
* BXOAMT B HAabOp ynnoTHeHn peaykTopa SK-21-390 (21-2922).

65




‘-_‘\elfa

in Rock!

MOJEJIb DELTARD 5

66

—130

‘-_‘\elta

in Rock!

Ne  Kat.Homep HaumeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxku @Oukcayua
10 Manel noasecku ruapospatiatens (RD 2..10) D 30 .
(KommnekT)
20 123-2904-KIT | Maney noaeeckn ruapospatiatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Larnba M20 1
40 [arka M20 ¢ HeMIOHOBOW BCTABKOW 1
50 1 23-3908 Koxyx rugpospallaTens 1
60 ]99-9135-040 | BuHT M12x40 (12,9) 4 121 =135 Nm JlokTanT 243
70 1 99-9165 [Llarba rposep M12 4
80 |25-2307 Motop 320cc 14T 1
90 | 25-2312 Habop ynnoTHeHuin moTopa 1
100 | 21-3049 [LlectepHa conHeuHaa 21T 1
110 199-9633-100 | BuHT 3/8" — KpenneHve WwecTepHM CONHEYHOM 1
120 | 21-3991-R PenykTop B cbope (3.86:1) BbixogHoW Ban D65 1
EL(()) 30-0004-KIT LTndT KpenneHns LHeka S4 (Co CTOMOPHbLIM |
LUMVHTOM)
150
160 836%35 BuHT M12x40 (12,9) (YELL.PAS) 8 121 -135Nm | JlokTaiiT 243

67



‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJIb DELTARD 5

68

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsxku O@ukcayma
10 21-3991-R PenykTtop B cbope (3.86:1) BbixogHOM Ban D65 1
20 1 99-1540-V Konblo O-Ring 86 x 2,5 — ynnotHeHne VITON * 1
30 199-9135-075 | BuHT M12 x 75 (12.9) 8 121 =135Nm  JloKTanT 243
40 21-3041 OnaHel peaykTopa 1
50 99-1530-V Konbuo O-Ring 162x3,0 (R13 162x3,0 (Viton) 99- 5
1532-v *
60 |21-2004 BeHeu penykTopa 60T, 2,5 MOD 1
70 1 21-3049 WecTepHa conHeyHaa 21T 1
80 |21-3914-R Ban BbixogHow D65 ¢ catennutamn (3,86) 1
90 | 20-3052 BbixoaHow Ban D65 1
100 | 21-4912 Catennut 19T 2,5 MOD 3 JokTant 277
110 |1 21-3901 Kopnyc penyktopa B cbope 1
. JlokTant
120 1 99-1104 MoawunHuk KoHnyeckmii ID 70mm (32015X) 2 7471 641
130 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) 1/2" BSP 2
140 | 21-3018 Kopnyc penykTopa (cepvisa 3) (3,86:1/6:1) 1
N JlokTant
150 199-1504 ManxeTa apmmposaHHaa 100 x120 x12 1 7471, 515
160 | 21-3019 YnopHasa rarka pegyktopa M75 1 350 Nm Jlokrai
209125
170 199-9213-012 | CTONOpHbIV BUHT yNOpHOW rarkmn M8x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
180 | SK-21-390 Habop ynnoTtHeru peaykTopa (21-2922) 1
190 | 99-8101 Macno B peayktop — EP320 MnHepanbHoe .

(EmkocTb 1 nnTtp)

Koraa ryapoBpatlaten paboTtaeT Unm XpaHuTca Npu Temnepatype Huxke -15°C AoMKHO NPYMEHATCA Macio C
BA3KOCTbIO 150.
Koraa ryapoBpatlaten paboTaeT Uam XpaHuTca Npu Temnepatype Bollwe +35°C 4OMKHO MPUMEHATHCA MACo C
BA3KOCTbIO 460.
* BXOAWT B HAbOP YNAOTHeHW peaykTopa SK-21-390 (21-2922).

69




Morra Mosra

in Rock! in Rock!

MOJEJIb DELTA RD 6 Ne  Kart.Homep HammeHoBaHue Kon-so, wt.  MomeHT 3aTsxkn | ®Oukcaumna

MNaneu nopBeckn rugpospawatens (RD 2...10) D
30 (KoMmnnekT)

Maneu noaBeckn rugpospatatens (RD 2...10)

10 1

20 23-2904-KIT

D 30
30 Lan6a M20 1
40 lanka M20 c HelTOHOBOW BCTaBKOM 1
50 23-3902 Koxyx rugpospatiartens 1
60 99-9135-040  BuHT M12x40 (12,9) 4 121 - 135 Nm ﬂogg"”
70 1 99-9165 LLlai6a rposep M12 4
80 |25-2308 MoTop 245cc 14T 1
90 | 25-2312 Habop ynnoTtHeHuin moTopa 1
100 | 21-3995-S-14T PepykTop B cH6ope (5.4:1-14T) 1
110
120 30-0002-KIT LWTndT KpenneHma WwHeka S5 / 6 (CO CTONOPHbIM 1
WMJIMHTOM)
130
99-9135- JNloktant
140 045-Y BuHT M12x45 (12,9) YELL.PAS 8 121 - 135 Nm 243
LLlan6a M12 ctonopHas C BHYTPEHHUMI
150 | 99-9231 3y6bamn (NORD WASHER) 8

—110

70 71



‘-_‘\elta

‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 6

72

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHMne Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKu ®Oukcauynsa
10 | 21-3995-S-14T | PepykTOop B cObope (5.4:1-14T) Ban 75 x 75 1
20 199-1540-V Kombuo O-Ring 86 x 2,5 = VITON * 1
30 199-9135-035 | BuHT M12 x 55 (12.9) 4 121 =135Nm | JIoKTanT 243
40 21-3011 YnopHblIi dnaHel pefykTopa 14T 1
50 1 99-1601 CronopHoe konblLio D 56mm 1
60 ]99-1202 MogwwnnHmk ID 60mm 1
70 1 99-9135-080 | BuHT M12x80 (12.9) 8 121 =135 Nm JlokTanT 243
80  21-3091 [LlectepHa conHeyHaa 14T 1
90 ]99-1530-V Konbuo O-Ring 104,5x 3 * 1
100 | 21-3067 OnaHeL pegykTopa 1
110 | 99-1555-V Komnbo O-Ring 178 x 3,0 * 1
120 | 21-3095 Berew 66T (2.5/2.0 MOD) 1
130 | 21-3908-5 ééZZ]B)bIXOﬂHOVI 75x75 B KOMMNEKTE C caTennmTamm .
140 | 99-1606 CTonopHoe Konblo ocn catennnta DIN471 3
150 | 21-3096 [pyKIMMHaA nnacT1Ha 1
160 | 21-5935 Catennut B cbope 25T 5.4:1 3
170 | 21-3094 BbixogHowm Ban 54:1 75 x 75 1
180 | 99-1555-V KonbLo O-Ring 178 x 3.0 — VITON * 1
190 | 21-3904 Kopnyc penyktopa B cbope 1
. JlokTant
200 1 99-1105 MoawmnHMK KoHUYecknm 100x150x32 2 7471, 641
210 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHWUTHas) BSP 1/2" 2
220 | 21-3065 Kopnyc pefyktopa 1
JlokTant
230 1 99-1506 MaHykeTHoe ynnoTHeHue (140x160x13) * 1 7471, 515
. JlokTanT
240 | 21-4004 YNOpHas raka pefyKropa 1 450 Nm 209125
250 199-9214-012 | CTONOPHLIV BUHT ynopHo ranku M10x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
260 | 21-4022 DnaHel ynnoTHeHKA Bana peayKkTopa 1
270 199-9142-016 | BuHT M6 x 16 (10.9) noTanHasa wnanka 6 14.1 — 16 Nm JlokTanT 243
980 | 99-8101 L\él’\aA(;J;iTp;e%I;TT%p))Hoe — EP320 muHepanbHoe 5
290 | SK-21-395 Habop ynnoTHeHun penykTopa (21-2923) 1

Koraa ryapoBspatlatenb paboTaeT Unam XpaHuTca Npy TeMnepatype Hiuxke -15°C AoMKHO NPYMEHATLCA MaCcio C
BA3KOCTbIO 150.
Koraa ryapoBspatlatenib paboTtaeT Unm XpaHWTCA Npy TeMnepatype Bollwe +35°C 4OMKHO MPUMEHATHCA MACo C
BA3KOCTbIO 460.
* BXOAWT B HAOOP YNNOTHeHWI peaykTopa SK-21-395 (21-2923)

73




‘-_‘\elfa

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 7

74

— 130

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHMne Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKu @Oukcaunsa
10 [Maney noasecku ruapospattatens (RD 2..10) D 30 .
L (koMnnekT)
20 | 23-2904-KIT Maney noasecku ruapospatatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Larnba M20 1
40 [anka M20 C HelnNOHOBOW BCTaBKOM 1
50 |23-3917 Koxyx rmapospatlatens (Motop 6K) 1
60 99-9135-045 | BUHT M12x45 (12,9) 4 121 =135Nm | JIoKTanT 243
[Larba M12 ctonopHas ¢ BHYTREHHVUMI 3yObaMN
70 |99-9231 (NORD WASHER) ’ o ’ 4
80 - Apantop ¢ Bbixogom 3/4" Wryuep (nog PBL 3/4") 2
90 - YAnoTHAoLee KonbLo NOA pa3Mep agantopa 's )
motop" (3/4" /1"
100 | 25-4052 Motop 310cc 17T 6K 1
110 | 25-4310 Habop ynnoTHeHnin moTopa 6K 1
120 | 21-3995-S-6K | PenykTOp B cOope (5.4:1-6K-17T) Ban 75x75 1
518 30-0002-KIT LITndT KpenneHua LHeka S5/ 6 (CO CTOMOPHbIM .
LUTMIMHTOM)
150
160 1 99-9135-045-Y | BUHT M12x45 (12,9) YELL.PAS 8 121 =135 Nm | JloKTanT 243
170 | 99-0231 [Lan6a M12 cTonopHas ¢ BHYTPEHHVMM 3yObamY 3

(NORD WASHER)

75



‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 7

76

‘-_‘\elta

in Rock!

Ne  Kat.Homep HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsKkn @ukcayua
10 | 21-3995-5-6K | PenykTop B cOope (5.4:1-6K-17T) Ban 75x75 1
20 199-1537-V Konbuo O-Ring 134 x 3,0 - VITON * 1
30 199-9135-055 | BuHT M12 x 55 (12.9) 4 121 =135 Nm JlokTawnT 243
40 | 21-4024 YnopHbI dnaHel pegyktopa 6K 17T 1
50 99-1601 CronopHoe konblo D 56mm 1
60 199-1202 MopwnnHnk ID 60mm 1
70 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12.9) 8 121 =135 Nm JlokTant 243
80 | 21-3092 LlectepHa conHeynana 17T 1
90 199-1530-V Konbuo O-Ring 104,5x 3 * 1
100 | 21-3067 ®naHel pefykTopa 1
110 1 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3,0 * 1
120 1 21-3095 Benew 66T (2.5/2.0 MOD) 1
130 | 21-3908-5 Ban BbixogHoW 75x75 B KOMMNEKTe C cateinTamm .
(541)
140 1 99-1606 CronopHoe konblLo ock catennuta DIN471 3
150 |21-3096 MpVXKMMHaA NnacTuHa 1
160 | 21-5935 Catennut B cbope 25T 5.4:1 3
170 |21-3094 BbixogHow Ban 5.4:1 75 x 75 1
180 1 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3.0 = VITON * 1
190 | 21-3904 Kopnyc pefyktopa B cbope 1
. JlokTant
200 1 99-1105 MoawnnHnK KoHnyeckmin 100x150x32 2 7471, 641
210 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THas) BSP 1/2" 2
220 1 21-3065 Kopnyc peayktopa 1
JlokTamt
230 199-1506 MarykeTHoe ynnoTHeHue (140x160x13) * 1 7471, 515
y JlokTant
240 | 21-4004 YnopHad ranka pefyktopa 1 450 Nm 209125
250 199-9214-012 | CTonopHbIt BUHT ynopHOW rarikmn M10x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
260 | 21-4022 OnaHew, ynnoTHeHNA Bana peaykTopa 1
270 199-9142-016 | BuHT M6 x 16 (10.9) noTarHaa Wwnsanka 6 141 =16 Nm JlokTamT 243
280 | 99-8101 i\é\;ig(;ie]n?;%p)moe - EP320 myHepanbHoe 7
290 | SK-21-395 Habop ynnoTtHeHWn peayKkTopa |
Koraa rvapoBpaliatens padboTaeT Unm XpaHUTCA Npu Temnepatype Huke -15°C JOMmKHO NPYMEHATHCSA Maco C
BA3KOCTbIO 150.
Koraa rvapoBpaliatenb paboTaeT Uim XpaHWTCA Npu Temnepatype Boite +35°C omKHO NPUMEHATHCA MAcNo C
BA3KOCTbIO 460.
* BXOAUT B HAabOP YyNnoTHeHWN peaykTopa SK-21-395 (21-2923/21-2924).

77



‘-_‘\elfa

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 8

78

— 130

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxku O@ukcayma
10 lManey noaseckn ruapospattatens (RD 2..10) D 30 .
] (komnnekT)
20 1 23-2904-KIT Maney noasecku ruapospatyatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Larnba M20 1
40 [arka M20 ¢ HeMnOHOBOW BCTABKOW 1
50 |23-3917 Koxyx rmapospatlatens (Motop 6K) 1
60 |99-9135-045  BuHT M12x45 (12,9) 4 121 = 135Nm  JIoKTanT 243
LWanba M12 cTonopHasa C BHYTPEHHMUMM 3yObAMY
70999231 (NORD WASHER) ’ o ' 4
80 - Apantop ¢ Bbixogom 3/4" Wryuep (nog PBJ 3/4") 2
90 - YnnoTHALLee KonbLo Nof pa3mep agantopa 's )
motop" (3/4" /1"
100 | 25-4053 Motop 395cc 17T 6K 1
110 125-4310 Habop ynnoTHeHuin motopa 6K 1
120 | 21-3995-S-6K | PenykTop B cObope (5.4:1-6K-17T) Ban 75x75 1
130 LTMOT KpenneHwsa WHeka S5/ 6 (Co CTONOPHbBIM |
LUINAVIHTOM)
140 30-0002-KIT
150
160 1 99-9135-045-Y | BUHT M12x45 (12,9) YELL.PAS 8 121 =135 Nm  JloKkTanT 243
170 | 99-9231 Warnba M12 ctonopHas ¢ BHyTpeHH MY 3yObamMi 8

(NORD WASHER)

79




‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 8

80

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKn @ukcauyuna
10 1 21-3995-S-6K | PeaykTtop B cbope (5.4:1-6K-17T) Ban 75x75 1
20 199-1537-V Konbuo O-Ring 134 x 3,0 = VITON * 1
30 199-9135-055 | BuHT M12 x 55 (12.9) 4 121 =135 Nm | JIoKTanT 243
40 | 21-4024 YnopHbIt GnaHel, pegyktopa 6K 17T 1
50 99-1601 CronopHoe konblio D 56mm 1
60 ]99-1202 MoawmnnHmk ID 60mm 1
70 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12.9) 8 121 =135 Nm JlokTanT 243
80 |21-3092 lLlectepHa conHeurana 17T 1
90 ]99-1530-V Konbuo O-Ring 104,5x 3 * 1
100 | 21-3067 OnaHeu peflykTopa 1
110 | 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3,0 * 1
120 | 21-3095 Benew 66T (2.5/2.0 MOD) 1
130 | 21-3908< (B;ZﬂB)bIXO,ﬂHOI?I 75x75 B KOMNAEKTe C caTennTamm |
140 |99-1606 CTonopHoe KomblLo ocu catennnTa DIN471 3
150 | 21-3096 [prKrMHaA nnacTrHa 1
160 | 21-5935 Catennut B cbope 25T 541 3
170 |1 21-3094 BeixogHowm Ban 54:1 75 x 75 1
180 | 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3.0 = VITON * 1
190 | 21-3904 Kopnyc pefyktopa B cbope 1
. JlokTant
200 |99-1105 MopwnnHnk KoHnyeckmin 100x150x32 2 7471, 641
210 | 21-5071 MNpobka pe3bbosas (MarHnTHas) BSP 1/2" 2
220 | 21-3065 Kopnyc pegyktopa 1
JlokTant
230 1 99-1506 MaHyxeTHoe ynnoTHeHKe (140x160x13) * 1 7471515
. JlokTant
240 | 21-4004 YnopHad ranka pegyktopa 1 450 Nm 209125
250 199-9214-012 | CTONOPHLIV BUHT yropHo rankm M10x12 (14,9) 2 JlokTamT 243
260 | 21-4022 (DnaHeL yNnnoTHEHVA Bana pefyKTopa 1
270 199-9142-016 | BUHT M6 x 16 (10.9) noTanHaa wnanka 6 141 =16 Nm JlokTanmT 243
280 | 99-8101 E\é\ha/\i);c;ief?;z%?me — EP320 muHepanbHoe 5
290  SK-21-395 Habop ynnoTtHeHW peaykTopa 1
Koraa ruapospatiatent paboTaeT unm xpaHuTCa Npu Temnepatype Hupke -15°C AoMKHO NMPUMEHATLCA Mac1o C
BA3KOCTbIO 150.
Koraa ruapoBpaliatens paboTaeT Unv XpaHWUTCa Npuy Temnepatype Bollle +35°C AOMKHO NPUMEHATHCA MAc/Oo C
BA3KOCTbIO 460.
*BXOAUT B HAbOP ynnoTHeHWU pefykTopa SK-21-395 (21-2923/21-2924).

81



‘-_‘\elfa

in Rock!

MOZEJ1b DELTA RD 12

82

‘-_‘\elta

in Rock!
N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXku O@ukcayua
10 123-4901 Koxyx rugpospatiarens 1
20 199-9135-045 | BuHT M12x45 (12,9) 4 121 =135 Nm JIoKTanT 243
i [anba D 12 cTonopHas ¢ BHYTREHHUMM 3yObAmM
30999231 (NORD WASHER) 4
40 | 25-4050 MoTop 195cc 6K (Bbixoabl 1) 1
50 | 25-4410 Habop ynnoTtHeHwn motopa 6 K 1
60 | 21-4983-6K PenykTtop B cbope 1
70
80 | 30-0002-KIT LTdT KpenneHuna WHeka S5/ 6 (CO CTOMOPHbLIM .
LWNNVHTOM)
90
100 | 99-9135-065-Y | BUuHT M12x65 (12,9) YELL.PAS 12 121 =135 Nm | JloKTanT 243
) [arba D 12 cTonopHas C BHYTPEHHWUMM 3yObamu
110 |99-9231 (NORD WASHER) 12
120 199-9643-125 | BuHT 3/8" UNK X 1,25" 1 JlokTanT 243
130 | 21-4027 [LlectepHa conHeyHaa 17T 1
140 Manew noasecku D45 (RD12-25) (komnnekxT) 1
150 | 23-4016 6onT M12x90 (B KOmMexkTe) 2
160 ravika M12 HelnoH (B KoMmneKTe) 2

83




‘-_‘\elta

in Rock!

MOZEJ1b DELTA RD 12

‘-_‘\elta

in Rock!

84

N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXku O@ukcayua
10 | 21-4983-6K PenykTtop B cbope (MoTop 6K) 1
20 1 99-9135-085  BuHT M12 x 85 SOCKET CAP SCREW (12.9 Grade?) 8 121 =135 Nm | JlokTanT 243
30 99-1537-V Konblo O-Ring 134 x 3,0 — VITON * 1
40 | 21-5071 [Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) BSP 1/2" 1
50 1 21-4020 BepxHuin dnaHel pegykTopa 1
60 ]99-1532-V KonbLo O-Ring 163 x 3,0 = VITON * 2
Berel, BTOpOI (ObICTPOXOAHOW) CTYNEHN
70| 21-3004 peﬂyETopap6OT 2,5 I\/\pOD : ’ ]
80 199-9135-075 | BuHT M12x75 (12.9) 8 121 =135Nm | JIoKTanT 243
90 | 21-4045 OnaHel penykTopa (RD12, 15) 1
100 | 99-1533-V Konbuo O-Ring 201 x 3,0 — VITON * 2
Berel nepBon (TMXOXOAHOW) CTYNeHW peflyKTopa
10} 21-5137 (6725725 MSD) e e pEeD ]
120 | 21-4027 LecTtepHsa conHeyHada 21T 2.5 (17T moTop) 1
130 | 99-1606 CronopHoe konbuo 471/ 28 2
140 | 21-5121-4.5 LLarba (4/4.5) 1
150 | 21-4921 Bonwno B cbope (c catennmntamm) 1
160 | 21-4912 Catennut B cbope 9T 2.5 MOD 3 JlokTant 277
170 | 21-4056 Boaowno 24T 2.5/2.0 MOD 1
180 | 21-4052 [Larnba (4.25) 1
190 | 21-4920-S Ban BbIxogHOWM 75x75 B KOMMNEKTe C caTennnTamm 1
200 | 99-1606 CronopHoe konbLo 471/ 28 4
210 | 21-4043 MpwknmMHana nnactuHa 4.17 RATIO (4 otBepcTus) 1
220 | 21-4057 LleHTpanbHaa ocb BOAMIA 1 130 Nm
230 21-5935 Catennut B cbope (5.4:1) 4 JokTanT 277
240 | 21-4035 Ban BbixogHow 75x75 1
250 | 21-4904 Kopnyc pefyktopa B cbope 1
260 | 99-1105 MoawnnHnK KoHnyeckmin 100x150x32 2
270 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) BSP 1/2" 1
280 | 21-4003 Kopnyc penyktopa 1
JlokTant
290 | 99-1506 Mar>xeTa apmmpoBaHHaa 140x160x13 * 1 7471, 515
. JlokTant
300 | 21-4004 YnopHasa raiika pefykropa 1 450 Nm 209125
310 | 21-4022 OnaHeLl ynnoTHeHKA Bana peaykTopa 1
320 199-9142-016 | BuHT M6 x 20 (10.9) noTamHag wnanka 6 144 - 16 Nm JIoKTamnT 243
330 99-9214-012 (B]I/I4H9‘; ana ynopHow rankm M10 x 12 DOG POINT ) TlokTatir 243
340 | SK-21-490 Habop ynnoTtHeHwn penyKTopa 1
350 99-8101 Macno peayktopHoe — EP320 muHepanbHoe 3 2150 ml

(EmkoCTb 1 nTp)

Korpa ryapoBpatiatens paboTaeT unm XpaHuTCa npu Temnepatype Huke -15°C AoMmKHO MPYMEeHATbCA Macso C
BA3KOCTHIO 150.
Korpa ryapoBpatiatens paboTaeT uinn XpaHuTCa npu Temnepatype Boile +35°C JOMKHO MPUMEHATHCA MACNOo C
BA3KOCTbHIO 460.
¥BXOAMUT B HAbOP ynioTHeHW pefyKkTopa SK-21-490

85




‘-_‘\elfa

in Rock!

MOZEJIb DELTA RD 15

86

‘-_‘\elta

in Rock!
N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTaXku O@ukcayma
10 | 23-4901 Koxyx rngpospatiarens 1
20 199-9135-045 | BuHT M12x45 (12,9) 4 121 =135 Nm | JlokTanT 243
i Wanba D 12 cTonopHas ¢ BHYTPEHHUMY 3yObAMM
30 999231 (NORD WASHER) 4
40 | 25-4002 Motop 245cc 17T 6K (Bbixoabl 1") 1
% 25-4006 Habop ynnotHeHuin motopa Cepum 6K — Bbixoa 1
25-4005 Habop ynnoTtHeHnin motopa Cepum 6K — Bxof 1
60 | 21-4983-6K PenykTop B cbope 1
70
80 | 30-0000-KIT LTndT KpenneHua LHeka S5/ 6 (CO CTOMOPHbIM .
LWNIVHTOM)
90
100 1 99-9135-065-Y | BUHT M12x65 (12,9) YELL.PAS 12 121 =135 Nm JlokTanT 243
) Warnba D 12 cTonopHas ¢ BHYTPEHHUMM 3yObsamM
110 199-9231 (NORD WASHER) 12
120 | 99-9643-125 | BuHT 3/8" UNK x 1,25" 1 JlokTanT 243
130 | 21-4027 WecTepHa conHeyHaa 17T 1
140 MNaney noaseckn D45 (RD12-25) (komnnekT) 1
150 | 23-4016 60onT M12x90 (B KOMMNNEKTE) 2
160 ranka M12 HernoH (B KomnnekTe) 2

87



‘-_‘\elta ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!

MOJLEJ1b DELTA RD 15 Ne  Kart.Homep HaumeHoBaHMe Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsKn @ukcayns
10 | 21-4983-6K PenykTtop B cbope (MoTop 6K) 1
20 99-9135-085  BuHT M12 x 85 SOCKET CAP SCREW (12.9 Grade?) 8 121 =135 Nm | JlokTanT 243
30 99-1537-V Konblo O-Ring 134 x 3,0 = VITON * 1
40 | 21-5071 Mpobka pe3bbosad (MarHuTHas) BSP 1/2" 1
50 | 21-4020 BepxHuit dnaHew peaykTopa 1
60 |99-1532-V Konbuo O-Ring 163 x 3,0 — VITON * 2
BereL, BTOpOI (OBICTPOXOAHOW) CTYNEHN
701 21-3004 peﬂyETopap6OT 2,5 I\/\pOD : ’ ]
80 199-9135-075 | BuHT M12x75 (12.9) 8 121 =135Nm | JIoKTanT 243
90 | 21-4045 OnaHel pegykTopa (RD12, 15)
100 | 99-1533-V Konbuo O-Ring 201 x 3,0 — VITON * 2
Berel nepBon (TMXOXOAHOW) CTYNeHW peflyKTopa
10} 21-5137 (6725725 MSD) e e peeD 1
120 | 21-4027 LlectepHa conHeyHada 21T 2.5 (17T moTop) 1
130 | 99-1606 CronopHoe konbLo 471/ 28 2
140 | 21-5121-4.5 LLar6a (4/4.5) 1
150 | 21-4921 Bonwno B cbope (c catennmntamm) 1
160 | 21-4912 Catennut B cbope 9T 2.5 MOD 3 JlokTant 277
170 | 21-4056 Boaowno 24T 2.5/2.0 MOD 1
180 | 21-4052 [Larnba (4.25) 1
190 | 21-4920-S Ban BbIxogHOM 75x75 B KOMMNEKTe C caTennnTamm 1
200 | 99-1606 CronopHoe konbLo 471/ 28 4
210 | 21-4043 MpwknmMHana nnactuHa 4.17 RATIO (4 otBepcTus) 1
220 | 21-4057 LleHTpanbHaa ocb BOAMNA 1 130 Nm
230 21-5935 Catennut B cbope (5.4:1) 4 JlokTant 277
240 | 21-4035 Ban BbixogHow 75x75 1
250 | 21-4904 Kopnyc pefyktopa B cbope 1
260 | 99-1105 MoawnnHnK KoHnyeckmin 100x150x32 2
270 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) BSP 1/2" 1
280 | 21-4003 Kopnyc penyktopa 1
JlokTanTt
290 1 99-1506 Mar>xeTa apmmpoBaHHaa 140x160x13 * 1 7471, 515
. JlokTant
300 | 21-4004 YNopHasa raiika pefyKropa 1 450 Nm 209125
310 | 21-4022 OnaHey ynnoTHeHNA Bana peayKkTopa
320 199-9142-016 | BUHT M6 x 20 (10.9) noTamHag Wwnanka 6 144 - 16 Nm JlokTanT 243
330 99-9214-012 szgT) anda ynopHou ravkin M10 x 12 DOG POINT ) lokTainT 243
340 | SK-21-490 Habop ynnoTHeHun peayKTopa 1
350 99-8101 z\é;igocie%lj%p)moe — EP320 muHepanbHoe 3 2150 ml
Korpa ryapoBpatiatens paboTaeT unm XpaHuTCa npu Temnepatype Huke -15°C AomKHO MPYMEeHATCA Macso C
BA3KOCTbIO 150.
Korpa ryapoBpatiatens paboTaeT unm XpaHuTCa npu Temnepatype Bolle +35°C JOMKHO MPUMEHATHCA MAcOo C
BA3KOCTbIO 460.
¥BXOAUT B HAOOP ynnoTHeHW penykTopa SK-21-490.

88 89




‘-_‘\elfa

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 20

20

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTaXku O@ukcayma
10 1 23-4905 KoXyX rugpospatyarend. 1
20 199-9135-045 | BuHT M12x45 (12,9) 4 193-215 Nm JlokTanT 243
[Larba M14 cTonopHasa ¢ BHYTPEHHUMM 3yObAMM
30999233 (NORD WASHER) o ’ 4
40 | 25-4002 Motop 245cc 17T 6K 1
% 25-4006 Habop ynnotHeHuin motopa Cepum 6K — Bbixoa 1
25-4005 Habop ynnoTtHermn motopa Cepum 6K — Bxof 1
60 | 21-4986-S PenykTop B cbope 1
;8 30-0002-KIT LTndT KpenneHua LHeka S5/ 6 (CO CTOMOPHbIM .
LWNIVHTOM)
90
100 | 99-9135-065-Y | BuHt M12x65 (12,9) YELL.PAS 16 121-135 Nm JlokTanT 243
Wanba M12 cTonopHasa ¢ BHYTPEHHUMM 3yObAMY
110 199-9231 NORD WASHER) P yip 4 16
120 | 23-4027 KpblLka CMOTPOBOTO 1a3ka 1
130 1 99-9153 [Larba rposep M8 4
140 199-9123-20 bonT M8x20 4
150 Manew noasecku D45 (koMnnekT) 1
160 | 23-4016 6onT M12x90 (B KOMMIeKTe) 2
170 raika M12 HeinoH (B KOMMIeKTe) 2

91



‘-_‘\elta ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 20 N2 | Kat.Homep HaumeHoBaHue Kon-Bo, wT. MomeHT 3aTsKkn @Oukcaums
130 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTanT 243
LLarba M12 cTonopHas ¢ BHYyTPEHHUMY 3yObAmY
140 99-0231 NORD WASHER) P yp y 8
BeHeL BTOpOW (ObICTPOXOLHOM) CTYNEHM
150 1215137 pegy:mpap% T( 2‘5/2?0 MgD v ]
160 | 21-4101 OnaHel pegyKTopa. 1
170 | 99-1556-V KonbLio O-Ring 238x3.0 VITON * 2
Berel nepBon (TMXOXOAHOW) CTYNeHW peflyKTopa
180 | 21-4104 627 35/30 Moé) e ]
190 199-9135-110 | Bunt M12x110 (12,9) 12 121-135 Nm JlokTanT 243
200 | 21-4112 ecTtepHa conHeyHada 17T. 1
210 | 21-4051 Waiba ynopHas. 1
220 1 99-1606 KonbLieBas Npyx1HHasA Wwanoba. 2
230 21-5121-4.5 arba. 1
240 | 21-4915 Bonuno B cbope 3.5/3.0 MOD. 1
250 199-1606 CronopHoe konbuo 471/ 28 3
260 | 21-4115 MpwKnMHas nnacTyHa (3 otB.) 1
270 |21-4918 Catennut BepxHen nepenadn. 3 JlokTant 277
280 | 21-41M1 Bogunno 25T D 175mm, 3.5/3.0. 1
290 | 21-4110 lLlanba onopHas. 1
300 | 21-4917 Ban BbixogHowW ¢ catennutamu 75x75 1
310 199-1606 CronopHoe KonbLO. 8
320 | 21-4108 MpwkMMHas NnacTyHa (4 ots.) 1
330 | 21-4109 LleHTpanbHas ocb Bogwna. 1 150Nm
340 21-4916 Catennut B cbope. 4 JlokTant 277
350 | 21-4100 Ban BbixogHowm 75x75 1
360 | 21-4905 Kopnyc penyktopa B cbope. 1
370 99-1111 MoawnnHnK KoHnyeckmin 120x180x38 2 54()7?22
380 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THas) BSP 1/2" 2
390 |21-4102 Kopnyc pegyKTopa. 1
JlokTant
Ne  Kar.Homep HanmeHoBaHmne Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTskkn @ukcauus 400 1 99-1519 MarpkeTa apmyposarHas 160x190x15 ™ 1 7471, 515
10 |21-4986> PenyxkTop 8 cbope. 1 410 | 21-4117 YnopHas raiika pegyKTopa. 1 450Nm Jloran
20 | 99-1537-V KonbLio O-Ring 134x3.0 VITON * 1 209125
30 199-9135-060 | Burt M12x60 (12,9) 8 121-135Nm  JlokTaiit 243 420 | 21-4116 Onaret ynnoTHeHna sana peaykTopa. 1
40 21-5077 Mpo6ka pe3stosast (MarHnTHas) BSP 1/2" ] 430 199-9142-020 | BuHT M6 x 20 (10.9) noTarHas wnsanka. 8 14.4-16Nm JlokTanT 243
50 121-5015 BepxHuit dnaHeL peayKTopa ] 440 199-9214-012  BuHT ynopHown ranku Méx20 2 JlokTanT 243
60 | 99-1533-V KonbLio O-Ring 199x3.0 VITON * 3 450 | 21-2926 Habop ynnoTHeHwit peykTopa !
70 | 21-5070 CMOTPOBOIA Ma30K. 1 460  99-8101 Macno pegyktopHoe — EP320 muHepanbHoe 7 6750
80 199-7009 MeTanno-pe3nHoBoe ynioTHAIOLLEE KOMbLO * 1 (EmkocTs 1 2mTp)
90 | 21-5093 Mpobka pe3b6osas M20x],5x15mm 1 ::;ﬂgcrrbuﬁ?ggamamnb PaboTaeT UK XPaHUTCA NpK Temnepatype Huxe -15°C JOMKHO NPUMEHATLCA MACOo C
100 | 21-5094 Metanno-pesnHoBoe ynnoTHAIOLEE KONbLO * 1 Koraa ryapoBpatatesns paboTaeT Uim XpaHWTCa npu TeMmnepatype Boilwe +35°C 4OMKHO NPUMEHATLCA MAc/o C
110 1 99-7102 Mpobka pesbbosan 1/4" 1 BA3KOCTBIO 460.
120 | 21-5078 Koxyx pegyktopa. 1 * BXOAWUT B HAaOOP YNNoTHEHWUN peaykTopa 21-2926.

92 93



‘-_‘\elfa

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 25

94

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsXku O@ukcayua
10 | 23-4905 Koxyx rugpospaliarens. 1
20 1 99-9135-045 | BuHT M12x45 (12,9) 4 193-215 Nm JlokTanT 243
. [anba M14 cTonopHas ¢ BHYTpeHHVMY 3yObaMi
301999233 (NORD WASHER) 4
40 | 25-4004 Motop 310cc 17T 6K 1
) Habop ynnotHennin motopa Cepum 6K — BbIXOA
o 254006 g5, 20, 25) 1
) Habop ynnoTtHeHnin motopa Cepum 6K — Bxof
2574005 (RD15, 20, 25) ]
60 | 21-4986-S PenykTop B cbope 1
70
80 | 30-0000-KIT LWTudT KpenneHna WwHeka S5/ 6 (CO CTONOPHbIM .
LUMMHTOM)
90
100 1 99-9135-065-Y | BuHt M12x65 (12,9) YELL.PAS 16 121-135 Nm JlokTanT 243
. LWanba M12 cTonopHada C BHYTPEHHMMM 3yObAMY
110 1 99-9231 (NORD WASHER) 16
120 | 23-4027 KpbilWKa CMOTPOBOTO 1a3kKa 1
130 199-9153 [Llarba rposep M8 4
140 |99-9123-20 Bont M8x20 4
150 Manew noaseckn D45 (koMnnekT) 1
160 | 23-4016 6onT M12x90 (B KomnexTe) 2
170 raika M12 HelnoH (B KOMMEKTe) 2

95



‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJ1b DELTA RD 25

N2 | Kat.Homep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wuT. MomeHT 3aTaXKu Oukcaumnsa
10 | 21-4986-S PenykTop B cOope. 1
20 1 99-1537-V KonbLo O-Ring 134x3.0 VITON * 1
30 199-9135-060 | BuHT M12x60 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTawnT 243
40 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHuTHas) BSP 1/2" 1
50 | 21-5015 BepxHui dnaHel peaykTopa 1
60 1 99-1533-V Konbuo O-Ring 199x3.0 VITON * 3
70 | 21-5070 CMOTPOBOW MMa3ok. 1
80 | 99-7009 MeTtanno-pe3nHoBoe ynnoTHAoLee Konbuo * 1
90 | 21-5093 Mpobka pe3bbosas M20x1,5x15mm 1
100 | 21-5094 MeTanno-pe3nHoBoe ynioTHUTENbHOE KOMbLIO * 1
110 1 99-7102 Mpobka pe3bbosas 1/4" 1
120 | 21-5078 Koxyx pegyktopa. 1
130 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTawnT 243
26

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsXku O@ukcayua
[Lanba M12 ctonopHas ¢ BHYTPEHHVIMI 3yObAMN
140 | 99-9231 NORD WASHER P yP 4 8
Berew BTOpOI (BbICTPOXOAHOW) CTYNEHN
150 215137 peﬂyETopap% T 25/2?0 MgD S 1
160 21-4101 OnaHel peflykTopa. 1
170 1 99-1556-V Konbuo O-Ring 238x3.0 VITON * 2
BeHel nepBoW (TUXOXOAHOWM) CTyNeHn pefykTopa
180 | 21-4104 62T 3%5/3,8 MO(D ey e 1
190 199-9135-110 | BuHT M12x110 (12,9) 12 121-135 Nm JlokTanT 243
200 | 21-4112 llectepHsa conHeyHasa 17T. 1
210 | 21-4051 Warnba ynopHas. 1
220 1 99-1606 KonbLieBas Npyx1HHasA Wwaoa. 2
230 | 21-5121-4.5 llarnba. 1
240 | 21-4915 Boguno B cbope 3.5/3.0 MOD. 1
250 1 99-1606 CronopHoe KonbLo 471/ 28 3
260 | 21-4115 MpvX1MMHas NnacTWHa (3 oTB.) 1
270 |21-4918 Catennut BepxHen nepemadn. 3 JlokTant 277
280 | 21-4111 Bogwno 25T D 175mm, 3.5/3.0. 1
290 | 21-4110 lJarba onopHas. 1
300 | 21-4917 Ban BbixogHowW ¢ catennutamm 75x75 1
310 199-1606 CTonopHoe KonbLO. 8
320 | 21-4108 MpwXmnMHas nnacT1Ha (4 oTB.) 1
330 | 21-4109 LleHTpanbHaa ocb Boanna. 1 150Nm
340 21-4916 CatennuT B cbope. 4 JlokTant 277
350 | 21-4100 Ban BbixogHowm 75x75 1
360 | 21-4905 Kopnyc penykTopa 8 cbope. 1
. JlokTant
370 [99-1111 MoagwmnHyk KoHnYyeckmt 120x180x38 2 7471, 641
380 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THasA) BSP 1/2" 2
390 |21-4102 Kopnyc pegyKTopa. 1
M JlokTant
400 | 99-1519 MaHeTa apMrpoBaHHaa 160x190x15 1 7471, 515
. JlokTanT
410 | 21-4117 YNopHad raka pegykropa. 1 450Nm 209125
420 21-4116 ®naHew ynnoTHeHNA Bana peayKkTopa. 1
430 199-9142-020 | BuHT M6 x 20 (10.9) noTamHas Lwnanka. 8 14.4-16Nm JlokTanmT 243
440 199-9214-012 | BuHT ynopHou rankm Mex20 2 JlokTanT 243
450 | 21-2926 Habop ynnoTHeHW peaykTopa 1
460  99-8101 Macno pegyktopHoe — EP320 mvHepansHoe 7 6750 ml

(EmkocTb 1 nnTp)

Koraa ruapoBspaliatent paboTtaeT Uiam XpaHWTCA Npu Temnepatype Hke -15°C AoMKHO NPYMEHATLCA MACco C

BA3KOCTbO 150.

Koraa ruapoBspaliatent paboTaeT Um XpaHuTCA Npy Temnepatype Boilwe +35°C 4OMKHO MPUMEHATHCA MAco C

BA3KOCTbIO 460.
* BXOAWT B HAaOOp YyNNoTHeHWUI peaykTopa 21-2926

97



‘-_‘\elfa

‘-_‘\elta

in Rock!

MOZEJIb DELTA RD 35

&

98

in Rock!

N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXku O@ukcayua
10 1 23-5910 KoXyX rugpospatiyarend. 1
20 1 99-9139-045  BuHT M14x45 (12,9) 4 193-215 Nm JlokTanT 243

i [Lanba M14 cTonopHas € BHYTpeHHV MY 3yObaMi
30999233 (NORD WASHER) 4
40 | 25-5015 Motop 400cc 16T HP 30 1
50 1 25-5029 Habop ynnoTHeHuin moTopa 1
60 | 21-5995 PenykTtop B cbope 1
70
80 23-3900-KIT LTndT KpenneHuma wHeka PR/PA (co cTonopHbim .
LWNNVHTOM)

90

100 | 99-9136-070-Y  BuHT M16x70 (12,9) YELL.PAS 16 297 =330 Nm | JlokTanT 243

) [Lanba M16 cTonopHasa ¢ BHYTPEHHUMM 3yObAMM

110 99-9234 (NORD WASHER) 16

120 | 99-9153 LLarnba M8 4

130 |99-9113-20 Bont M8x20 (8.8) 4

140 | 23-5025 Kpbllka CMOTPOBOrO ra3ska. 1

150 [anka M12 HernoH (8.0) (B komnnekTe) 2

160 | 23-5008 Manew nogseckn D60 (RD30-50) (komnnekT) 1

170 bont M12x110 (B KOMNneKTe) 2

29




‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 35

I
.
=

™~

Ne  Kat.Homep HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsKkn @ukcayua
10 1 21-5995 PepykTop B cbope. 1
20 1 99-1537-V KonbLio O-Ring 134x3.0 VITON * 1
30 199-9135-060 | BuHT M12x60 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTanT 243
40 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHnTHas) BSP 1/2" 1
50 |21-5015 BepxHuit dnaHel peaykTopa. 1
60 ]99-1533-V Konbuo O-Ring 199x3.0 VITON * 3
70 | 21-5070 CmoTpoBoit rasok (RD20-50) 1
80 1 99-7009 MeTanno-pe3nHoBoe ynaoTHAIOLLEE KOMbLIO * 1
90 | 21-5093 Mpobka pe3bbosas M20x1,5x15mm 1
100 | 21-5094 MeTanno-pesrHoBoe ynnoTHaoLee KomnbLo * 1
110 199-7102 Mpobka pe3bbosas 1/4" ]
120 |21-5078 KoXyx pefyKTopa. 1
130 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTanT 243
LLarnba M12 cTonopHasa C BHYTREHHUMM 3yObAMM
140 | 99-9231 NORD WASHER P YT y 8
150 |21-5057 JInHWA cmasku. 1
100

‘-_‘\elta

in Rock!

Ne  Kat.Homep HaumeHoBaHne Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxKku @Oukcayua
BeHeLy BTopoW (ObICTPOXOAHOM) CTYNEHM
160 | 21-5137 peﬂyETopap76 T( 2.5/2?0 I\/lgD o ]
170 199-9135-110 | BuHT M12x130 (12,9) 12 121-135 Nm JlokTanT 243
180 |1 21-5101 OnaHel peflykTopa. 1
190 | 99-1536-V Konbuo O-Ring 260x3.0 VITON * 2
200 1 99-1539-V Konbuo O-Ring 10x3.0 VITON (OIL GALLERY) *
BeHeL nepBov (TUXOXOAHOM) CTYNeHW peayKTopa
210/ 21-5136 69T 395/3.8 I\/lOé) e e Reon 1
220 | 21-5160 Ban-wectepHa conHeuHana 16T, HP30 1
230 | 21-5124 Warnba ynopHas. 1
240 1 99-1606 CronopHoe konbLio 471/ 28 2
250 | 21-5121 Uanba. 1
260  21-5943 Bonuno B coope. 1
270 199-1606 CronopHoe konbLo 471/ 28 4
280  21-4043 MpwKrmHan nnactuHa 4.17 RATIO (4 otepcTysA) 1
290 | 21-5935 Catennut B cbope 25T 541 4
300 | 21-5134 Bogwno 3.5/3.0 1
310 | 21-5105 [arnba ynopHas. 1
320 | 21-5945 BbixonHow Ban B cbope (110x110) 1
330 | 21-5945 CTonopHoe KobLO. 10
340 | 21-5017 MpuxmnMHas nnact1Ha (5 oTtB.) 1
350 21-5115 LleHTpanbHaa ocb Bognna. 1 190 Nm
360 21-5933 CatennuT B cbope 23T 3.5/3.0 (60mm) 5 JlokTant 277
370 | 21-5150 Ban BbixogHom 110x110 (cepwia 5) 1
. JlokTant
380 [99-1110 MoawnnHnK KoHnYeckmnin 180x250x45 2 7471, 641
390 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THas) BSP 1/2" 3
400 21-5104 Kopnyc peanyKtopa. 1
JlokTant
410 199-1515 MaH>xeTa apMmmpoBaHHaa 230x260x15 * 1 7471, 515
420 1 99-1532-V Konbuo O-Ring 162x3.0 VITON * 2
430 | 21-5151 HWXHAA ynopHas rarka pefyKropa. 1 2000 Nm
440 | 99-9215-016 ziEzOAﬁBg?qum BMHT 6€3 rofloBKM (C wnmuom) M12 5 TokTai 243
450 99-1536-V Konbuo O-Ring 260x3.0 VITON * 1
460 | 21-5086 bnok ynnotHeHnn. 1
470 199-1517 YNnoTHeHnA Ana 610Ka ynnoTHeHnun * 3
480 199-9132-045 | BuHT M6 x 45 (12.9) noTaliHas Wwnanka. 12 144 -16 Nm JlokTanT 243
490 | SK-21-590 Habop ynnoTHeHW peayKTopa. 1
500 | 99-8109 Macno pegyktopHoe — EP320 myHepanbHoe 8 2500 ml

(EmkocCTb 1 nTp)

Koraa ruapoBpaliatens paboTaeT Unm XpaHUTCA Npu Temnepatype Huke -15°C fomKHO NPYMEHATLCA MACo C

BA3KOCTbO 150.

Koraa rvapoBspaliatens paboTaeT Um XpaHWTCA Npu Temnepatype Boile +35°C 4OMKHO NPUMEHATHCA Maco C

BA3KOCTbIO 460.
* BXOAUT B HAbOP ynnoTHeHWU peayktopa SK-21-590.

101



‘-_‘\elta

‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 50

O

102

in Rock!
Ne  Kart.Homep HaumeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTsxkn @Oukcayua
10 1 23-5910 Koxyx rugpospallarens. 1
20 199-9139-045 | BuHT M14x45 (12,9) 4 193-215 Nm JlokTanT 243
) [anba M14 cTonopHasa C BHYTPeHHV MY 3yObaMu
301999233 (NORD WASHER) 4
40 | 25-5016 Motop 480cc 16T HP 30 1
50 | 25-5029 Habop ynnoTHeHnin MoTopa 1
60 |99-1502 * MpocTaBka (4 oTB) *
20 | 955017 * Dpomama (4 otB.) 6MM (Eaton HP30 400 / 480cc)
80 | 21-5995 PenykTop B cbope. 1
90
100 | 23-3900-KIT LUTMdT KpenneHws WwHeka PR/PA (co ctonopHbim !
LUTIMHTOM)
110
120 1 99-9136-070-Y | BuHT M16x70 (12,9) YELL.PAS. 16 297 —330Nm | JlokTanT 243
LLanba M16 cTonopHas C BHYTPEHHVIMM 3yObAMY
130 1 99-9234 (NORD WASHER) 16
140 1 99-9153 [Lanba M8 4
150 1 99-9113-20 Bont M8x20 (8.8) 4
160 | 23-5025 Kpbllka CMOTPOBOrO ra3ska. 1
170 ranka M12 HernoH (8.0) (B komnnekTe) 2
180 | 23-5008 Manew nogsecku D60 (RD30-50) (komnnekT) 1
190 oontT M12x110 (8.8) (B koMnexTe) 2
*99-1502 1 25-5017 CTaBATCA B 3aBUCMMOCTH OT MOAVGUKaLMN,
103




‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA RD 50

‘-_‘\elta

in Rock!

Ne  Kart.Homep HaumeHoBaHune Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsxku @Oukcayua
Berel BTOpOI (ObICTPOXOAHOW) CTYNEHN
160 | 21-5137 peﬂyETopap76 T 25/2?0 MgD S ]
170 199-9135-110 | BuHT M12x130 (12,9) 12 121-135 Nm JlokTanT 243
180 | 21-5101 OnaHel peaykTopa (RD30-50) 1
190 1 99-1536-V Konbuo O-Ring 260x3.0 VITON * 2
200 1 99-1539-V KonbLio O-Ring 10x3.0 VITON (OIL GALLERY) *
BeHel, nepBo (TMXOXOAHOWM) CTYNeHW peaykTopa
210/ 21-5136 69T 3%5/3.8 MOD " ’ e 1
220 | 21-5160 Ban-wectepHa conHeuHas 16T, HP30 1
230 1 21-5124 Warnba ynopHas. 1
240 1 99-1606 CronopHoe KonbLo 471/ 28 2
250 | 21-5121 Uanba. 1
260 | 21-5943 Bogwno B cbope. 1
270 199-1606 CronopHoe konbuo 471/ 28 4
280 | 21-4043 MpwxMHas nnacTuHa 4.17 RATIO (4 oTBepcTysA) 1
290 | 21-5935 Catennut B cbope 25T 5.4:1 4
300 21-5134 Bogwno 3.5/3.0 1
310 1 21-5105 Wawba ynopHas. 1
320 | 21-5945 BbixonHow Ban B cbope (110x110) 1
330 | 21-5945 CTonopHoe Konblio. 10
340 | 21-5017 MpuxmnmMHas nnactiHa (5 otB.) 1
350 | 21-5115 LleHTpanbHaa ocb Bogmna. 1 190 Nm
360 21-5933 CatennuT B cbope 23T 3.5/3.0 (60mm) 5 JlokTant 277
370 ' 21-5150 Ban BbixogHow 110x110 (cepua 5) 1
. JlokTant
380 1 99-1110 MoawnnHnK KoHndecknin 180x250x45 2 7471, 641
390 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THas) BSP 1/2" 3
400 21-5104 Kopnyc peanyKktopa. 1
JlokTant
410 199-1515 MaH>xeTa apMmmpoBaHHaa 230x260x15 * 1 7471, 515
420 | 99-1532-V Konbuo O-Ring 162x3.0 VITON * 2
430 | 21-5151 HKHAA YNOpHanA rarka peaykropa. 1 2000 Nm
440 | 99-9215-016 zc]Tg'aZ,BQC;quM BUHT 6€3 rofioBKm (C wnnuom) M12 5 TokTaiiT 243
450 199-1536-V Konbuo O-Ring 260x3.0 VITON * 1
460 | 21-5086 bnok ynnotHeHmn. 1
470 199-1517 YNnoTHeHnA Ana 610Ka ynnoTHeHnun * 3
480 199-9132-045  BuHT M6 x 45 (12.9) noTariHag WwnankKa. 12 144 - 16 Nm JlokTanmT 243
490 | SK-21-590 Habop ynnoTtHeHW peayKkTopa. 1
500 | 99-8109 Macno pegyktopHoe — EP320 mvHepansHoe 8 7500 ml

(EmkocTb 1 nuTp)

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaxKkn  @Dukcauyna
10 1 21-5995 PepykTop B cbope. 1
20 1 99-1537-V KonbLo O-Ring 134x3.0 VITON * 1
30 1 99-9135-060 | BuHT M12x60 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTanT 243
40 | 21-5071 [Mpobka pe3bboBas (MarHwWTHas) BSP 1/2" 1
50 21-5015 BepxHuin dnaHel peaykTopa. 1
60 | 99-1533-V Konbuo O-Ring 199x3.0 VITON * 3
70 | 21-5070 CmoTpoBoit rnasok (RD20-50) 1
80 199-7009 MeTanno-pe3nHoBoe ynaoTHAILLee KOMbLIO * 1
90 | 21-5093 Mpobka pe3bbosas M20x1,5x15mm 1
100 | 21-5094 MeTanno-pesnHoBoe ynioTHAIOLLEe KOMbLO * 1
110 199-7102 Mpobka pe3bbosas 1/4" ]
120 |21-5078 KoXyx pefyKTtopa. 1
130 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12,9) 8 121-135 Nm JlokTanT 243
LLarba M12 cTonopHasa C BHYTREHHUMM 3yObAMM
140 |99-9231 NORD WASHER) P YTP Y 8
150 |21-5057 JInHWA cmasku. 1
104

Koraa ruapoBspaliatent paboTtaeT Unm XpaHUTCA Npu Temnepatype Hke -15°C oMKHO NPYMEHATLCA Maco C

BA3KOCTbO 150.

Koraa ruapoBspaliatent paboTaeT Uam XpaHWTCA Npu TeMnepaTtype Boile +35°C 4OMKHO NPUMEHATHCA Macno C

BA3KOCTbIO 460.
* BXOAUT B HAabOp yNnoTHeHW peayktopa SK-21-590.

105



‘-_‘\elfa

in Rock!

MOAEJIb DELTACD 3

106

A \\§§
5 I.Z A

‘-_‘\elta

in Rock!

N2  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTaXku O@ukcayua
10 lNaney noasecku ruapospattatens (RD 2..10) D 30 .
(koMnnekT)
20 | 23-2904-KIT Maney noasecku ruapospatatens (RD 2..10) D 30 1
30 [Lanba M20 1
40 [anka M20 ¢ HelnNOHOBOW BCTaBKOM 1
28_ 11-0010 Brok nopseckn "CD" 1
70 |23-3914 Koxyx rmgpospatlatens (CD 3) 1
80 199-9135-040 | BuHT M12x40 (12,9) 4 121 =135 Nm JlokTanT 243
90 1 99-9165 [Llarba rposep M12 4
100 | 25-2035 MoTop 195cc 14T 2K ¢/w (CD3) PRV 1
10 252910 Habop ynnoTHeHumin motopa 2K (CD3, 6, 7) (Bxon 1 .
BbIXOA)
120 |21-3049 WecTepHa conHeuraa 21T 1
130 1 99-9633-100 | BUHT 3/8" — KpenneHwve ConHeYHon nepeaaun. 1
140 | 21-3991-R PenykTtop B cbope (3.86:1) BbixoaHOM Ban D65 1
150
160 | 30-0004-KIT LTndT KpenneHns WHeka S4 (Co CTOMOPHbLIM .
LUMAVHTOM)
170
180 3369;35’ BuHT M12x40 (129) 8 121-135Nm  Jlokraiit 243

107




‘-_‘\elta

‘-_‘\elta

in Rock!

MOAEJIb DELTA CD 3

108

in Rock!

N2 | Kar.HOoMmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wiT. MomeHT 3aTAXKu @Oukcaumnsa
10 | 21-3991-R PenykTop B cbope (3.86:1) BbixogHOV Ban D65 1
20 199-1540-V Konbuo O-Ring 86 x 2,5 — ynnotHeHne VITON * 1
30 199-9135-075  BuHT M12 x 75 (12.9) 8 121 =135 Nm JlokTanT 243
40 | 21-3041 OnaHeL pegykTopa 1
50 199-1532-V Konbuo O-Ring 162x3,0 (R13 162x3,0 VITON * 2
60 | 21-2004 Bereu penykTopa 60T, 2,5 MOD 1
70 1 21-3049 LlecTepHa conHeyHaa 21T 1
80 |21-3914-R Ban BbixogHom D65 ¢ catennutamu (3,86) 1
90 | 20-3052 BbixogHow Ban D65 1
100 | 21-4912 Carennut 19T 2,5 MOD 3 JlokTant 277
110 | 21-3901 Kopnyc penyktopa B cbope. 1
. JlokTant
120 |99-1104 MofWnnHKK KoHnyecknin ID 70mm (32015X) 2 7471, 641
130 | 21-5071 Mpobka pe3bbosas (MarHuTHas) 1/2" BSP 2
140 | 21-3018 Kopnyc pegykTopa (cepwisa 3) (3,86:1/6:1) 1
JlokTamt
150 |99-1504 Marxeta apmurposaHHada 100 x120 x12 1 7471, 515
160 | 21-3019 YnopHas raiika peaykTopa M75 1 350 Nm Jlokrant
209125
170 199-9213-012 | CTONOpPHbIV BUHT YNOPHOW rarkmn M8x12 (14,9) 2 JlokTanT 243
180 | SK-21-390 Habop ynnoTHeHun penyKTopa. 1
190 | 99-8101 Macno B peaykTop — EP320 M1HepanbHoe .

(EmkoCTb 1 nTp)

Korpa ryapoBpatiatent paboTaeT unm XpaHuTCa npu TeMnepatype Huke -15°C AomKHO NPYMeHATbCA Macso C
BA3KOCTbIO 150.
Korpa ryapoBpatiatent paboTaeT Uinm XpaHuTCa npu Temnepatype Bollwe +35°C JOMKHO NPUMEHATLCA MACSOo C
BA3KOCTbIO 460.
* BXOAWUT B HAabOp ynnoTHeHni peayktopa SK-21-390.

109



‘-_‘\elfa ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!
MOJEJIb DELTA CD 6 N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKn O@ukcauyuna
0 Maney noasecku ruapospatatens (RD 2..10) D 30 .
(KoMnnekT)
Manew noasecku ruapospatiatens (RD 2..10) D
20 | 23-2904-KIT 30 (M20) 1
30 Lainba M20 1
40 [aka M20 ¢ HennoOHOBOW BCTaBKOM 1
287 11-0010 Brok nogsecku "CD" 1
70 1 23-3902 KoXyx rmgpospallarens. 1
80 1 99-9135-040 | BuHT M12x40 (12,9) 4 121 =135 Nm JlokTanT 243
90 99-9165 lLanba — rposep M12 4
100 | 25-2036 Motop 245cc 14T ¢/w PRV 1
110 | 25-2910 Habop ynnotHeHw motopa 2K (Bxoa 1 BbIxof) 1
120 | 21-3995-S-14T | PenykTop B cOope (5.4:1-14T) 1
130
140 | 30-0000-KIT Wt KpenneHws WwHeka S5 / 6 (CO CTONOPHbIM .
LUTIVHTOM)
150
160 |1 99-9135-045-Y | BuHT M12x45 (12,9) 8 121 =135 Nm JlokTanT 243
. Warnba M12 ctonopHas ¢ BHyTpeHHV MY 3yObamMi
170 199-9231 (NORD WASHER) 8

—130

110 111



‘-_‘\elta

in Rock!

‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJIb DELTA CD 6 N2  Kat.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT 3aTaXKn O@ukcauyuna
10 | 21-3995-S-14T | PepykTop B cOope (5.4:1-14T) Ban 75 x 75 1
20 199-1540-V KonbLo O-Ring 86 x 2,5 — VITON * 1
30 199-9135-035 | BuHT M12 x 55 (12.9) 4 121 =135 Nm  JlokTamnT 243
40 | 21-3011 YnopHbIn dnaHew peayktopa 14T 1
50 199-1601 CronopHoe konblo D 56mm 1
60 199-1202 MogwmnHrk ID 60mm 1
70 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12.9) 8 121 =135 Nm | JIoKTanT 243
80 |21-3091 WecTepHa conHeyHada 54:1 — 14T moTop 1
90 |99-1530-V Konbuo O-Ring 104,5x 3 * 1
100 | 21-3067 DnaHel penyKTopa. 1
110 | 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3,0 * 1
120 1 21-3095 Benew 66T (2.5/2.0 MOD) 1
130 | 21-3908-S E:isbm0ﬂH0M75xﬂiBKomnneKTeccaTeHHMTaMM .
140 | 99-1606 CTonopHoe konbLo ocx catennnta DIN471 3
150 | 21-3096 MNpUXUMHAA MNacT1Ha. 1
160 | 21-5935 Catennnt 54:1 3
170 | 21-3094 BbixogHow Ban 5.4:1 75 x 75 1
180 | 99-1555-V Konbuo O-Ring 178 x 3.0 = VITON * 1
190 |21-3904 Kopnyc penykTopa 8 cbope. 1
. JlokTant
200 | 99-1105 MoawnnHnk KoHndecknin 100x150x32 2 7471, 641
210 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarH1THas) BSP 1/2" 2
220 | 21-3065 Kopnyc pefykTopa B cbope. 1
JlokTant
230 199-1506 MarxeTHoe ynnoTHeHme (140x160x13) * 1 7471515
. JlokTant
240 1 21-4004 YnopHad ranka pefyktopa. 1 450 Nm 209125
250 199-9214-012 | CTONOpHbIV BUHT yNOpHOW rarkmn M10x12 (14,9) 2 JlokTanmT 243
260 |21-4022 ®naHel ynnoTHeHNA Bana peayKTopa. 1
270 | 99-9142-016 E(“):';MHH“;;HE;?HV;ODHOFO dnariua M6 x 16 (10.9) 6 141 =16 Nm | JlokraiiT 243
280 | 99-8101 E\é\;ig(;ie%ﬁ%?nﬂoe — EP320 mmHepanbHoe 5
290 | SK-21-395 Habop ynnoTtHeHWi peayKTopa. 1
Koraa ruapoBpaliatens paboTaeT Uim XpaHUTCa Npu Temnepatype Hke -15°C fOmKHO NMPYMEHATLCA MACo C
BA3KOCTbIO 150
Koraa rvapoBspaliatens paboTaeT Uim XpaHUTCA Npu TemnepaTtype Boite +35°C OMKHO NPUMEHATHCA Maco C
BA3KOCTbIO 460
*BXOAWT B HAOOP yMNOTHeHW pefykTopa SK-21-395

112 13



‘-_‘\elfa ‘-_‘\elta

in Rock! in Rock!
MOJEJIb DELTACD 7 Ne  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsKKn | Oukcaums
10 MNaney noasecku ruapospatyatens (RD 2..10) D 30 :
(komnnekT)
Maney noasecku ruapospatyatens (RD 2..10) D
20| 23-2904-KIT 30 (M20) 1
30 [Lanba M20 I
40 [arka M20 C HenNOHOBOW BCTaBKOW 1
28 ~ 1 11-0010 Brok noasecku "CD" ]
70 | 23-3902 Koxyx rupospatiatens. 1
80 1 99-9135-040 | BuHT M12x40 (12,9) 4 121 =135 Nm JlokTanTt 243
90 1 99-9165 [Llarba — rposep M12 4
100 | 25-2037 Motop 245cc 14T ¢/w PRV 1
110 | 25-2910 Habop ynnoTtHeHun motopa 2K 1
120 | 21-3995-S-14T | PepykTop B cbope (5.4:1-14T) 1
130 LLTdT KpenneHus WwHeka S5/ 6 (CO CTONOPHbBIM
WNAVHTOM)
140 30-0002-KIT mes 1
150 nAnHT
160 | 99-9135-045-Y  BuHT M12x45 (12,9) 8 121 =135Nm | JlokTanT 243
) [Larba M12 ctonopHasa ¢ BHYTREHHUMN 3yObAMMN
170 1 99-9231 (NORD WASHER) 8

—130

114 115



‘-_‘\elta

in Rock!

‘-_‘\elta

in Rock!

MOJEJNIb DELTA CD 7 Ne  Kar.HOmep HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt. MomeHT3aTsKKn | Oukcaums
10 | 21-3995-S-14T | PepykTop B cObope (5.4:1-14T) Ban 75 x 75 1
20 1 99-1540-V Konbuo O-Ring 86 x 2,5 - VITON * 1
30 199-9135-035 | BuHT M12 x 55 (12.9) 4 121 =135Nm | JlokTtanT 243
40 |21-3011 YnopHbIn dnaHey pegyktopa 14T 1
50 | 99-1601 CronopHoe konbLo D 56mm 1
60 | 99-1202 MNMopwwmnHuk ID 60mm 1
70 199-9135-080 | BuHT M12x80 (12.9) 8 121 =135 Nm | JlokTtanT 243
80 1 21-3091 LlectepHa conHeyHana 54:1 — 14T moTop 1
90 |99-1530-V Konbuo O-Ring 104,5x 3 * 1
100 | 21-3067 DnaHeL pegyKTopa. 1
110 | 99-1555-V Konbo O-Ring 178 x 3,0 * 1
120 1 21-3095 Benew 66T (2.5/2.0 MOD) 1
130 | 21-3908-5 E?i]B)bIXOLLHOIZ 75x75 B KOMNNeKTe C caTennmTamm .
140 1 99-1606 CronopHoe konbLo ocx catennnta DIN471 3
150 | 21-3096 [prKMMHasA nnacTrHa. 1
160 | 21-5935 Carennnt 541 3
170 | 21-3094 BbixogHow Ban 54:1 75 x 75 1
180 | 99-1555-V KonbLo O-Ring 178 x 3.0 — VITON * 1
190 | 21-3904 Kopnyc penyktopa B cbope. 1
. JlokTant
200 | 99-1105 MoagwmnHMK kKoHnYecknm 100x150x32 2 7471, 641
210 | 21-5071 Mpobka pe3bboBas (MarHWTHas) BSP 1/2" 2
220 | 21-3065 Kopnyc penyktopa B cbope. 1
. JlokTrant
230 99-1506 MarykeTHoe ynnoTtHeHue (140x160x13) 1 7471, 515
. JlokTanTt
240 | 21-4004 YnopHaa ranka pegyktopa. 1 450 Nm 209125
250 199-9214-012 | CTONOPHbLIV BUHT yNopHOW rankmn M10x12 (14,9) 2 JIoKTamT 243
260 | 21-4022 OnaHeL ynnoTHeHKA Bana peayKTopa. 1
270 | 99-9142-016 Eg:;mHH?;Hj;ZHVK”aOpHOFO dnariva M6 x16 (109) 6 14116 Nm | JlokTaiit 243
980 | 99-8101 i\é;igcc)ieﬁ/jlj%?me — EP320 myHepanbHoe 5
290 | SK-21-395 Habop ynnoTHeHWn penyKTopa. 1
Koraa rvapoBpatlatent paboTaeT unm XpaHuTca Npu Temnepatype Huxke -15°C AoMKHO NPpYMEHATLCA Macio C
BA3KOCTHIO 150.
Korpa rvapoBspatatent paboTaeT Unm XpaHuTca Npu Temnepatype Bollwe +35°C JOMKHO MPUMEHATHCA MACOo C
BA3KOCTbHIO 460.
*BXOAWT B HAOOP ynnoTHeHW pefykTopa SK-21-395

116 117





